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Dôleţité informácie 
 
Tento prospekt je publikovaný v súvislosti s ponukou akcií Investičnej spoločnosti s variabilným kapitálom 
GLOBAL PARTNERS, ďalej označovanou ako spoločnosť SICAV. 
 
Fond zverejní okrem tohto prospektu dokument Kľúčové informácie pre investorov ("KIID") pre každú triedu akcií 
každého podfondu, ktorý obsahuje informácie požadované podľa luxemburského zákona. 
 
GLOBAL PARTNERS je otvorená investičná spoločnosť podľa luxemburského práva podliehajúca časti I zákona 
zo 17. decembra 2010 o podnikoch kolektívneho investovania (ďalej len "zákon").  
 
Akcie spoločnosti Sicav sú rozdelené do rôznych kategórií, každá kategória zodpovedá samostatnej rezerve aktív 
(podfondy).  Spoločnosť Sicav môže vydávať akcie v podfondoch chránených kapitálom, rovnako ako v 
podfondoch, ktoré dodržiavajú investičnú stratégiu, ktorá neposkytuje kapitálovú ochranu. 
 
 
Všeobecne platí, že prospekt nesmie byť použitý pre účely ponuky alebo žiadosti predaja  v akejkoľvek jurisdikcii, 
ani za žiadnych okolností, keď ponuka alebo žiadosť nie je povolená. 
Potenciálni investori, ktorí dostávajú kópiu prospektu alebo formulár žiadosti v akejkoľvek jurisdikcii s výnimkou 
Luxemburského veľkovojvodstva, nemusia považovať tieto dokumenty ako výzvu na kúpu alebo upísanie akcií, 
ak takéto pozvanie môže byť urobené legálne v danej jurisdikcii bez registrácie alebo iných formalít, ktoré majú 
byť splnené, alebo ak táto osoba v súlade s právnymi predpismi platnými v príslušnej jurisdikcii získava všetky 
potrebné vládne alebo iné povolenia a prípadne spĺňa všetky tam potrebné formality. 
 
Žiadne z akcií neboli, ani nebudú registrované podľa zákona Spojených štátov o cenných papieroch z roku 1933 
("1933 Act"), a žiadne z akcií nemôžu byť priamo alebo nepriamo ponúkané alebo predávané, prevedené, 
dodávané v Spojených štátoch amerických, alebo na niektorom z ich teritórií alebo oblastí, ktoré podliehajú ich 
jurisdikcii, alebo v prospech americkej osoby. Ani spoločnosť, ani podfond nebude registrovaný podľa zákona 
Spojených štátov o investičných spoločnostiach z roku 1940. Fond uvedený v tomto dokumente nebol a nebude 
kvalifikovaný na distribúciu pre verejnosť v Kanade, keďže prospekt o produkte alebo brožúra neboli zaevidované 
bezpečnostnou komisiou alebo regulujúcou autoritou v Kanade alebo v jej provincii. Žiadna osoba žijúca 
v Kanade pre účely zákona o daniach z príjmov nemôže získať alebo akceptovať transfer akcií vo fondoch, iba ak 
on alebo ona sú spôsobilí urobiť tak súlade s platnými kanadskými alebo provinčnými zákonmi. 
 
Predstavenstvo spoločnosti Sicav prijalo preventívne opatrenie, ktoré je primerane nevyhnutné alebo vhodné 
zabezpečiť, aby k dátumu prospektu, jeho obsah bol presný a precízny s ohľadom na všetky dôležité body, 
ktorých sa týka.  Všetci riaditelia adekvátne akceptujú zodpovednosť. 
 
Žiadna osoba nie je oprávnená poskytovať informácie, ktoré nie sú obsiahnuté v tomto prospekte alebo v 
dokumentoch odkazujúcich na tento dokument, ktoré sú k dispozícii pre kontrolu zo strany verejnosti. Ani dodanie 
tohto prospektu, ani ponuka, vydanie alebo predaj akcií v spoločnosti Sicav tvorí vyhlásenie, že informácie 
obsiahnuté v tomto prospekte budú presné kedykoľvek po dátume tohto prospektu. Informácie obsiahnuté v 
prospekte sa považujú za správne k dátumu vydania: môže byť v prípade potreby aktualizovaný s cieľom 
zohľadniť významné zmeny, ktoré sa konajú po uverejnení. Potenciálnym investorom sa odporúča informovať sa 
u spoločnosti Sicav, či zverejnila následne ďalší prospekt.  
 
V Luxembursku môžu byť kópie prospektu získané za podmienok uvedených vyššie z: 
 
KREDIETRUST Luxembourg 
 
11 rue Aldringen, L-1118 Luxembourg. 



1 Základné informácie 
 
1.1 Predstavenstvo 
Predseda 

Mr Wouter VANDEN EYNDE Managing Director, KBC Asset Management NV Havenlaan 2, B-1080 Brussels 
 
Členovia 
Mr. Lazlo BELGRADO Head of Specialized Investment Management, KBC Asset Management SA 5, Place de la 
Gare, L – 1616 Luxembourg 
 
Mr Karel DE CUYPER Dirigeant of KBC Asset Management S.A., 5, Place de la Gare, L-1616 Luxembourg 
 
Mr. Jan SEYNHAEVE Group Knowlegde and Internal Communication Manager Havenlaan 2, B-1080 Brussels 

 
1.2 Sídlo spoločnosti 
11 rue Aldringen, L-1118 Luxembourg 

 
1.3 Vedenie spoločnosti 
KBC Asset Management SA, 5, Place de la Gare, L-1616 Luxemburg. 

 
1.4 Centrálna správa 
Kredietrust Luxembourg S.A., 11 rue Aldringen, L-2960 Luxembourg 

 
1.5 Depozitár a platiaci agent 
KBL European Private Bankers S.A., 43 boulevard Royal, L - 2955 Luxembourg 

 
1.6 Audítor 
Deloitte Audit S.a.r.l. , 560, rue de Neudorf, L-2220 Luxembourg 

 
1.7 Poskytovatelia finančných sluţieb 
v Luxembursku 
KBL European Private Bankers S.A., 43 boulevard Royal, L-2955 Luxembourg 

 
Kapitál spoločnosti Sicav 
Základné imanie sa vždy rovná čistej hodnote aktív. 
Základné imanie nesmie byť menšie ako 1 250 000 EUR. 
 
 

2 Spoločnosť Sicav 
 
Spoločnosť Sicav je otvorená investičná spoločnosť (Sicav) podľa luxemburského práva a bola založená 13.júla 
2007 na dobu neurčitú. 
 
Global Partners je spoločnosť Sicav s viacerými podfondmi a voľbou investovania zodpovedajúceho podmienkam 
určeným v smernici 2009/65/CE, riadiaci sa, pokiaľ ide o jeho činnosť a investície, zákonom z 17.12.2010 o 
kolektívnom investovaní. 
 
Sídlo spoločnosti sa nachádza na 11 rue Aldringen, L - 2960 Luxemburg. Spoločnosť Sicav je zapísaná v 
Luxemburskom Registre de Commerce et des Sociétés  (obchodný register) pod číslom B 129.759, centrálna 
správa spoločnosti Sicav má sídlo v Luxembursku.  
 
Dátum zápisu do obchodného registra je 13. júla 2007. 
 
Stanovy spoločnosti boli publikované v Mémorial, Recueil Spécial des Sociétés et Associations (ďalej „Mémorial‟), 

úradnom vestníku the Grand Duchy of Luxembourg zo 6.augusta 2007 a podaná Okresným súdom Chancery  v 
Luxemburgu spolu s právnym oznámením týkajúcim sa vydávania a predaja svojich akcií. Tieto dokumenty sú 
k dispozícii k nahliadnutiu v kancelárii okresného súdu v Luxembursku, kde možno získať kópie. 
 
Počiatočný kapitál spoločnosti Sicav je 31 000 EUR.   Minimálny kapitál spoločnosti Sicav tvorí 1 250 000 EUR 
a musí byť dosiahnutý do šiestich mesiacov od zriadenia Sicav.  Sicav je otvorená investičná spoločnosť, ktorá 
vydáva a odkupuje svoje akcie v pravidelných intervaloch v súlade s podmienkami uvedenými v časti tohto 



Prospektu nazvanej "Emisia, odkúpenie a výmena akcií".  Odlišne od ustanovení novelizovaného zákona z 10. 
augusta 1915 o obchodných spoločnostiach, úhrada akcionárov vzniknutá po znížení základného imania Sicav 
nepodlieha žiadnym obmedzeniam. 
 
Podľa zakladacej listiny môžu byť akcie vydané, ako predstavenstvo uzná za vhodné, v rôznych podfondoch, do 
ktorých sú rozdelené aktíva spoločnosti.  Samostatný súbor aktív je stanovený pre každý podfond a investovaný v 
súlade s investičným cieľom príslušného podfondu. Sicav je teda navrhnutý tak, aby bol zastrešujúcou 
spoločnosťou umožňujúcou investorom vybrať si medzi niekoľkými investičnými cieľmi a investovať do jedného 
alebo viacerých podfondov, do ktorých sú rozdelené aktíva spoločnosti.  Každý z podfondov tvorí samostatný 
subjekt, a to najmä za účelom rozloženia rizika.  
 
Predstavenstvo môže kedykoľvek rozhodnúť o emisii  akcií SICAV v iných podfondoch s investičnými cieľmi, ktoré 
sú zhodné alebo odlišné od existujúcich podfondov. 
 
Kapitál SICAV sa kedykoľvek rovná agregovanej hodnote čistých aktív všetkých kombinovaných podfondov. 
Referenčná mena Sicav je mena EUR.  
 
Každá z akcií podfondu môže byť vydaná ako kapitalizačný (t.j. akumulačný) podiel alebo distribučný podiel, 
v závislosti od preferencií akcionárov, pokiaľ predstavenstvo nerozhodne inak pre niektoré podfondy, v takom 
prípade to bude uvedené v tomto prospekte.  
 
Práva spojené s distribúciou a kapitalizačnými aktívami sú uvedené nižšie v časti 14.  
 
Akcionári môžu požadovať, aby boli akcie, ktoré držia v rámci jedného podfondu vymenené za akcie v inom, 
v súlade s požiadavkami a podmienkami stanovenými v časti 10.4.  
 
Akcionári môžu požiadať Sicav vykúpiť svoje akcie v súlade s požiadavkami a podmienkami uvedenými v časti 
10.3.  
 
V rokovaniach medzi akcionármi a vo vzťahoch medzi akcionármi a tretími stranami, každý podfond je 
spravovaný ako samostatná jednotka s vlastnými aktívami, príjmami, kapitálovými ziskami a stratami, a je 
považovaný za výhradnú zodpovednosť za svoje vlastné záväzky. 
 
Predstavenstvo je zodpovedné za správu a riadenie Sicav, za kontrolu svojich operácií, ako aj stanovenie a 
vykonávanie investičnej stratégie. 
 
 
V súlade so zákonom môže predstavenstvo vymenovať správcovskú spoločnosť.  
 
V súlade s 15. hlavou zákona, SICAV menovala KBC Asset Management SA, 5, Place de la Gare, L-1616 
Luxemburg, ako manažérsku spoločnosť SICAV. 
 
 

3. Vedenie spoločnosti KBC Asset Management S.A. 
 
3.1. Predstavenstvo správcovskej spoločnosti 
 
Predseda 
Mr Luc GIJSENS 
Managing Director, KBC Group N.V., Havenlaan 2, B-1080 Brussels 
 
Členovia 
Mr Wouter VANDEN EYNDE 
Managing Director, KBC Asset Management N.V., Havenlaan 2, B-1080 Brussels 
Mr Dirk MAMPAEY 
Chairman of the Executive Committee, KBC Asset Management N.V., Havenlaan 2, B-1080 Brussels 
Mr Christiaan STERCKX 
Managing Director, KBC Asset Management N.V., Havenlaan 2, B-1080 Bruxelles 
Mr Ivo BAUWENS 
General Manager, KBC GROUP RE S.A. 5, Place de la Gare, L-1616 Luxembourg 

 
3.2. Vedenie správcovskej spoločnosti  
 
Mr Dirk MAMPAEY 
Chairman of the Executive Committee, KBC Asset Management N.V., Havenlaan 2, B-1080 Brussels 



Mr Wouter VANDEN EYNDE 
Managing Director, KBC Asset Management N.V., Havenlaan 2, B-1080 Brussels 
Mr Karel DE CUYPER 
Head of KBC Asset Management S.A., 5, place de la Gare, L-1616 Luxembourg 

 
3.3. Sídlo správcovskej spoločnosti 
 
5, Place de la Gare, L-1616 Luxembourg 

 
3.4. Dátum zápisu správcovskej spoločnosti do obchodného registra 
 
Správcovská spoločnosť bola zapísaná do obchodného registra pod názvom KBC Institutionals Gestion SA dňa 1. 
decembra 1999. Názov správcovskej spoločnosti bol zmenený na KBC Asset Management SA 10. februára 2006. 
Správcovskej spoločnosti bola udelená autorizácia v súlade s 15. hlavou zákona. 
17, 2010. 

 
3.5. Upísaný a splatený kapitál správcovskej spoločnosti 
 
Hodnota upísaného a splateného základného imania správcovskej spoločnosti činí EUR 4.000.000. 

3.6. Zoznam fondov a sicav, pre ktoré je určená správcovská spoločnosť: 
 
Sicav: KBC Bonds, KBC Renta, , Access Fund, Fund Partners, KBC Money, KBC Institutional Interest Fund, 
Global Partners, KBC Select Investors, KBC Flexible, N-Vest and Managed, Investors 
Podielový fond (Fonds commun de placement): 
KBC Institutionals, KBC Life Invest Fund, KBC Life Privileged Portfolio Fund, KBC Life Institutional Fund 

 
3.7. Zriadenie správcovskej spoločnosti Sicav   
 
3.7.1. Ustanovenie správcovskej spoločnosti  
 
Sicav menovala KBC Asset Management S.A. ako správcovskú spoločnosť v súlade s 15. hlavou zákona na 
základe dohody, ktorá vstúpila do platnosti 1. mája 2006. 

 
3.7.2. Aktivity správcovskej spoločnosti 
 
3.7.2.1. Všeobecne 
 
Cieľom manažmentu spoločnosti je riadiť orgány kolektívneho investovania v súlade so zákonom. Jej činnosť 
riadenia sa týka správy, administratívy a marketingu orgánov kolektívneho investovania, napríklad Sicav. 
 
3.7.2.2. Funkcie vykonávané pre Sicav 
 
- Riadenie portfólia 
- Centrálna správa. Vedenie spoločnosti deleguje centrálnu správu na KREDIETRUST Luxembourg (pozri 5 
Centrálna správa) 
- Distribúcia 
 
 

3.8. Totoţnosť audítora správcovskej spoločnosti alebo názov uznávanej 
audítorskej kancelárie 
 
Ernst & Young, 7 rue Gabriel Lippman, Parc d‟Activité Syrdall 2, L-5365 Munsbach, Luxembourg 

 
3.9. Výška imania správcovskej spoločnosti, na ktorú bola s uvedením upísaná 
časť splateného imania správcovskej spoločnosti: 
 
Upísané základné imanie predstavuje 4 000 000 EUR. 
Základné imanie je plne splatené. 

 
 



4. Depozitár, platiaci agent a poskytovatelia finančných 
sluţieb 
 
 
KBL European Private Bankers je správcom aktív Sicav. 
 
Všeobecne a nepodliehajúc žiadnym obmedzeniam, správca vykonáva obvyklé úlohy s ohľadom na vklady v 
hotovosti a úschovu cenných papierov.  Vykonáva všetky finančné operácie a bankové služby na základe 
pokynov Sicav. 
Podľa zákona, musí správca tiež: 
- zabezpečiť, aby predaj, emisia, odkúpenie a zrušenie akcií uskutočnené spoločnosťou alebo menom Sicav boli 
vykonávané v súlade s právnymi predpismi alebo stanovami spoločnosti Sicav 
- zabezpečiť, že príjem Sicav bude primeraný v súlade so stanovami spoločnosti. 
 
Depozitná banka môže na svoju vlastnú zodpovednosť poveriť fyzickú úschovu cenných papierov, najmä tých, 
ktoré sú obchodované v zahraničí alebo uvedené na zahraničnej burze alebo prijaté clearingovými inštitúciami 
pre ich transakcie, k týmto inštitúciám alebo na jednu alebo viac korešpondenčných bánk. 
 
S ohľadom na svoje služby ako správca, bude banka účtovať obvyklé bankové poplatky za vklad aktív a úschovu 
cenných papierov. Pôsobí ako depozitár v súlade s podmienkami dohody, ktorá môže byť ukončená ktoroukoľvek 
zo strán s trojmesačnou výpovednou lehotou, s tým, že správca bude povinný vykonávať svoje služby pokiaľ 
nebude vymenovaný iný depozitár, a všetky aktíva Sicav budú prevedené na neho. 
 
KBL European Private Bankers je spoločnosť s ručením obmedzeným podľa luxemburského práva. Bola 
založená v Luxemburgu 23. mája 1949. Jej sídlo sa nachádza na 43 bulvári Royal v Luxemburgu,. Základné 
imanie spoločnosti tvorilo k 31. decembru 2011 1.005.364.176,00 EUR. 
 
Mená poskytovateľov finančných služieb v iných krajinách ako Luxembursku, kde sú akcie uvádzané na trh, sú v 
prílohe týkajúcej sa uvádzania na trh Sicav v danej krajine. 

 
5. Centrálna správa 
 
 

Správcovská spoločnosť poverila KREDIETRUST LUXEMBOURG S.A. ako domáceho agenta, administratívneho 
agenta a tajomníka a prevodného agenta spoločnosti na základe zmlúv, ktoré vstúpili do platnosti 1. mája 2006. 
 
KREDIETRUST LUXEMBOURG S.A. bola založená 16. februára 1973 ako spoločnosť s ručením obmedzeným 
podľa luxemburského práva. Jej štatutárne sídlo sa nachádza na 11 rue Aldringen, L - 2960 Luxemburg. 
 
KREDIETRUST LUXEMBOURG S.A. je dcérskou spoločnosťou KBL European Private Bankers. 
 
Pre všetky alebo časť úloh, ktoré jej budú uložené a na jej vlastnú zodpovednosť KREDIETRUST LUXEMBOURG, 
ako administratívny agent, tajomník a prevodný agent, môže požiadať služby Európskeho administračného fondu 
(„E.F.A.‟), spoločnosť s ručením obmedzeným, so štatutárnym sídlom v Luxemburgu. 
 
KREDIETRUST LUXEMBOURG S.A. bude vyplácaný Správcovskou spoločnosťou. 

 
6. Investičné ciele podfondov 
 
 
Na zistenie, či podfond má alebo nemá ochranu kapitálu, sa vzťahuje kapitola 21. 

 
6.1. Investičná stratégia podfondov s ochranou kapitálu 
 
Cieľom investičnej stratégie podfondov s kapitálovou ochranou je celkom alebo čiastočne splatiť počiatočnú 
hodnotu podielu a poskytnúť možný výnos pri splatnosti prostredníctvom investícií do "swapov". 
 
Finančný mechanizmus zameraný na poskytovanie ochrany kapitálu pri Splatnosti znamená investovať upísané 
čiastky do dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov a iných úverových nástrojov, nástrojov peňažného trhu, podielov 
alebo akcií v podniku kolektívneho investovania, vkladov, finančných derivátov a/alebo likvidity (vrátane peňazí 
uložených na termínovaných vkladoch alebo hotovostných účtoch).  Tieto investície môžu mať rozličné trvanie a 



dátumy vyplatenia kupónov zapadajúce do príslušných dátumov aktív podfondov prostredníctvom swapov, ako je 
popísané v bode b "Povolené swapové transakcie". 
V deň s príslušným dátumom splatnosti sú investície znovu prehodnotené tak, aby bolo možné absorbovať 
predpokladaný objem spätných odkupov v nasledujúcom období. 
 
Pre podfond alebo jeho akcionárov nie je k dispozícii ţiadna formálna záruka vrátenia počiatočnej 
upisovacej hodnoty s výnimkou uvedenou v detailnom opise podfondu. 
 

 
Pre dosiahnutie potenciálneho výnosu, podfond uzatvára swapy s jednou alebo viacerými hlavných protistranami. 
V týchto transakciách sa podfond zaväzuje previesť časť budúceho príjmu zo svojich investícií protistrane 
(protistranám) počas trvania podfondu. Na oplátku sa protistrana (protistrany) zaväzuje(jú) poskytnúť výnos, ako 
je opísané v kapitole ‚Definovaná stratégia„. 
 
Povolené swapové transakcie 
 
Derivované produkty slúžia tak na krytie rizika, ako aj na realizáciu investičných cieľov. Investície sú predmetom 
pravidelných úprav v závislosti od investičnej stratégie podfondu. Okrem toho sú používané kótované 
a nekótované deriváty pre dosiahnutie cieľov: môže ísť o termínované zmluvy, opčné zmluvy alebo swapy 
cenných papierov, indexov, devíz alebo úrokových sadzieb, alebo o iné transakcie súvisiace s derivovanými 
nástrojmi. Transakcie na nekótovaných derivátoch sa uzavierajú výlučne s významnými finančnými zariadeniami 
špecializovanými na tento typ transakcií. Takéto derivované nástroje sa môžu takisto použiť na ochranu aktív 
proti výkyvom menových sadzieb. Pri dodržaní súvisiacich predpisov a stanov spoločnosti má podfond za cieľ 
uzatvoriť čo najefektívnejšie transakcie. 
 
Swapy popísané nižšie sú uzavreté s jednou alebo viacerými protistranami v rámci limitov stanovených zákonom. 
 
(1) Pre dosiahnutie potenciálneho výnosu, podfond uzatvára swapy. V týchto transakciách sa podfond zaväzuje 
previesť časť budúceho príjmu zo svojich investícií na protistranu (protistrany) počas trvania podfondu. Na oplátku 
sa protistrana (protistrany) zaväzuje(jú) poskytnúť výnos, ako je opísané v kapitole „Definovaná stratégia‟. 
 
Swapy uvedené v bode (1) sú potrebné pre dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože dosiahnutie cieľa 
návratu investície môže byť zabezpečené pomocou tejto techniky. 
 
(2) Ak je to potrebné, podfond uzatvára swapy, takže trvanie záväzkov podfondu sa zhoduje s peňažnými tokmi z 
vkladov, dlhopisov a iných dlhových nástrojov.  
 
Tieto swapy sú potrebné na dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože nie je možné nájsť potrebné 
dlhopisy a iné dlhové nástroje na trhu, ktorých kupóny a splatnosti sa zhodujú presne so splatnosťou záväzkov 
podfondu. 
 
(3) Podfond môže tiež uzavrieť swapy na zabezpečenie kreditného rizika emitentov dlhopisov a iných dlhových 
nástrojov. Prostredníctvom týchto swapov, prevzatých jednou alebo viacerými protistranami, výmenou za splatnú 
prémiu, riziko emitenta dlhopisu alebo iného dlhového nástroja je zahrnuté v defaultnom portóliu podfondu. 
 
Swapy uvedené v bode (3) slúžia ako krytie úverového rizika. 

 
6.2. Investičné ciele podfondov bez kapitálovej ochrany 
 
a) Úvod 
 
Ani podfond, ani jeho akcionári nedostávajú nijakú formálnu záruku Podfond neponúka garantovaný 
výnos ani neposkytuje ochranu kapitálu ani pred alebo počas splatnosti. 

 
Hlavným cieľom tohto podfondu je vytvárať akcionárom čo najvyšší možný výnos investovaním prevoditeľných 
cenných papierov a likvidného majetku, zisk z ktorých sa bude používať na uzatváranie swapových zmlúv 
v medziach určených zákonom, s jednou alebo viacerými hlavnými stranami. Použitie derivátov týmto podfondom 
môže takisto viesť k (plnej) strate investovaného kapitálu na začiatku. 
 
b) Povolené swapové transakcie 
 
Derivované produkty slúžia tak na krytie rizika, ako aj na realizáciu investičných cieľov. Investície sú predmetom 
pravidelných úprav v závislosti od investičnej stratégie podfondu. Okrem toho sú používané kótované 
a nekótované deriváty pre dosiahnutie cieľov: tými môžu byť forwardové zmluvy, opcie alebo swapy týkajúce sa 
cenných papierov, indexy, meny alebo úrokové sadzby, alebo iné transakcie s derivátmi. Transakcie s 
nekótovanými derivátmi sa uzatvárajú výlučne s významnými finančnými zariadeniami špecializovanými na tento 
typ transakcií. Takéto derivované nástroje sa môžu takisto použiť na ochranu aktív proti výkyvom menových 



sadzieb. Pri dodržaní súvisiacich predpisov a stanov spoločnosti má podfond za cieľ uzatvoriť čo najefektívnejšie 
transakcie. 
 
Swapy popísané nižšie sú uzavreté s jednou alebo viacerými protistranami v rámci limitov stanovených zákonom. 
 
(1) Pre dosiahnutie potenciálneho výnosu, podfond uzatvára swapy. V rámci týchto swapoch podfond zaväzuje 
previesť časť budúceho príjmu zo svojich investícií na protistranu (protistrany) počas trvania podfondu. Na oplátku 
sa protistrana (protistrany) zaväzuje(jú) poskytnúť výnos, ako je opísané v kapitole „Definovaná stratégia‟. 
 
Swapy uvedené v bode (1) sú potrebné na dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože dosiahnutie cieľa 
návratu investície môže byť zabezpečené pomocou tejto techniky. 
 
(2) Ak je to potrebné, podfond uzatvára swapy, takže trvanie záväzkov podfondu sa zhoduje s peňažnými tokmi z 
vkladov, dlhopisov a iných dlhových nástrojov.  
 
Tieto swapy sú potrebné na dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože nie je možné nájsť potrebné 
dlhopisy a iné dlhové nástroje na trhu, ktorých kupóny a splatnosti sa zhodujú presne so splatnosťou záväzkov 
podfondu. 
 
(3) Podfond môže tiež uzavrieť swapy na zabezpečenie kreditného rizika emitentov dlhopisov a iných dlhových 
nástrojov. Prostredníctvom týchto swapov, prevzatých jednou alebo viacerými protistranami, výmenou za splatnú 
prémiu, riziko emitenta dlhopisu alebo iného dlhového nástroja je zahrnuté v defaultnom portóliu podfondu. 
 
Swapy uvedené v bode (3) slúžia ako krytie úverového rizika. 

 
7. Investičné obmedzenia 
 
Podľa stanov spoločnosti a v medziach v nich stanovených, Predstavenstvo je oprávnené určiť investičnú 
stratégiu každého podfondu, do ktorého sú aktíva spoločnosti rozdelené. 
 
S ohľadom k tomu, čo je uvedené v bode 7.4 a ak nie je uvedené inak, limity sa vzťahujú na podfond. 

 
7.1. Vhodné nástroje 
 
7.1.1. Kótované cenné papiere a nástroje peňaţného trhu 
 
7.1.1.1. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu prijaté alebo obchodované na regulovanom trhu 
v zmysle smernice Európskeho parlamentu a Rady č. 2004/39/ES z 21. apríla 2004 o trhoch s finančnými 
nástrojmi, 
 
7.1.1.2. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu obchodované na inom regulovanom trhu 
členského štátu, ktorý je uznávaný, otvorený pre verejnosť a funguje pravidelne, 
 
7.1.1.3. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu, ktoré sú prijaté na obchodovanie na burze 
cenných papierov nečlenského štátu Európskej únie alebo s ktorými sa obchoduje na inom regulovanom trhu 
nečlenského štátu Európskej únie, ktorý je uznávaný, otvorený pre verejnosť a funguje pravidelne za predpokladu, 
že voľba tejto burzy alebo tohto trhu je stanovená v ustanovujúcich dokumentoch spoločnosti SICAV. 
 
7.1.1.4. nedávno emitované prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu za predpokladu, že: 
- podmienky emisie zahŕňajú záruku vo forme vyhlásenia, že bude vyhotovená žiadosť o prijatie na obchodovanie 
na burze alebo na ďalšom regulovanom trhu, ktorý funguje pravidelne, je uznávaný a otvorený pre verejnosť za 
predpokladu, že výber burzy alebo trhu bol stanovený v aktuálnom prospekte, 
- o takéto prijatie bude požiadané do jedného roka od emisie. 

7.1.2. Akcie / podielové jednotky v UCIs 
 
7.1.2.1. akcie / podielové listy UCITS povolené podľa smernice 2009/65/EC 
 
7.1.2.2. a / alebo iných UCIs v súlade s článkom 1 ods. 2,,, body a) a b) smernice 2009/65/EC, či už je zriadený v 
členskom štáte alebo nie, za predpokladu, že: 
 

 týmto ostatným podnikom kolektívneho investovania bolo udelené povolenie podľa právnych predpisov, 
ktoré stanovujú, že tieto podniky podliehajú dohľadu, ktorý luxemburský úrad pre finančné služby – 
CSSF považuje za rovnocenný dohľadu stanovenému právom spoločenstva a že spolupráca medzi 
orgánmi je dostatočne zabezpečená, 



 úroveň ochrany podielnikov v týchto ostatných podnikoch kolektívneho investovania sa rovná úrovni 
ochrany, ktorá je stanovená pre podielnikov v podnikoch spoločného investovania do prevoditeľných 
cenných papierov, a najmä že pravidlá o oddelení majetku, požičiavaní, vypožičiavaní a nekrytých 
predajoch prevoditeľných cenných papierov a nástrojov peňažného trhu sú rovnocenné požiadavkám 
smernice č. 2009/65/ES, 

 podnikanie týchto ostatných podnikov kolektívneho investovania je vykazované v polročných a 
výročných správach, aby bolo možné uskutočniť hodnotenie aktív a pasív, výnosov a operácií za 
vykazované obdobie; 

 podniky kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov alebo ostatné podniky 
kolektívneho investovania, o ktorých nadobúdaní sa uvažuje, môžu podľa svojich ustanovujúcich 
dokumentov investovať do podielových listov iných podnikov kolektívneho investovania do 
prevoditeľných cenných papierov alebo iných podnikov kolektívneho investovania v súhrne najviac 10% 
aktív. 

 
7.1.3. Vklady 
 
7.1.3.1. vklady v úverovej inštitúcii, ktoré sú splatné na požiadanie alebo majú právo byť stiahnuté, a so 
splatnosťou najdlhšie 12 mesiacov za predpokladu, že úverová inštitúcia má svoje sídlo v niektorom členskom 
štáte alebo, v prípade, že sídlo úverovej inštitúcie sa nachádza v tretej krajine, za predpokladu, že podlieha 
pravidlám finančnej opatrnosti považovaným CSSF za rovnocenné požiadavkám stanoveným právnymi predpismi 
spoločenstva. 

 
7.1.4. Derivované nástroje 
7.1.4.1. finančné derivované nástroje, vrátane rovnocenných v hotovosti zúčtovaných nástrojov obchodovaných 
na regulovanom trhu uvedenom v bodoch 7.1.1.1., 7.1.1.2. a 7.1.1.3. vyššie; 
 
7.1.4.2. a/alebo derivátové finančné nástroje obchodované mimo burzy („mimoburzové deriváty“) za predpokladu, 
že: 

 podklad pozostáva z nástrojov uvedených v bode 7.1, finančných indexov, úrokových mier, devízových 
kurzov alebo mien, v ktorých môže SICAV investovať podľa tohto prospektu, 

 protistrany pri transakciách s mimoburzovými derivátmi sú inštitúcie podliehajúce dohľadu nad 
obozretným podnikaním a patriace do kategórií, ktoré schválil CSSF, a 

 mimoburzové deriváty podliehajú každodennému spoľahlivému a overiteľnému oceneniu a na podnet 
spoločnosti SICAV môžu byť kedykoľvek a za ich reálnu hodnotu predané, zlikvidované alebo 
uzatvorené prostredníctvom protiobchodu. 

 
Takéto derivované nástroje môžu byť použité ako pre účely zabezpečenia, tak aj s ohľadom na dosiahnutie 
investičných cieľov. 

 
7.1.5. Nekótované finančné nástroje  
 
7.1.5.1. iné nástroje peňažného trhu ako sú tie, s ktorými sa obchoduje na regulovanom trhu a ktoré spadajú pod 
článok 1 zákona zo 17. decembra 2010, ak emisia alebo emitent takýchto nástrojov je sám regulovaný na účely 
ochrany investorov a úspor, a za predpokladu, že tieto nástroje: 

 vydal alebo sa za ne zaručil ústredný, regionálny alebo miestny orgán alebo centrálna banka členského 
štátu, Európska centrálna banka, Európska únia alebo Európska investičná banka, nečlenský štát alebo, 
v prípade spolkového štátu, jeden z členov tvoriacich federáciu, alebo medzinárodný orgán verejnej moci, 
ktorého členom je jeden alebo viacero členských štátov, alebo 

 vydal subjekt, ktorého všetky cenné papiere sa obchodujú na regulovaných trhoch uvedených v bodoch 
7.1.1.1., 7.1.1.2. alebo 7.1.1.3. , alebo  

 vydala alebo sa za ne zaručil podnik podliehajúci dohľadu nad obozretným podnikaním v súlade s 
kritériami definovanými právom spoločenstva alebo inštitúcia, ktorá podlieha a dodržiava pravidlá 
obozretného podnikania, ktoré CSSF považuje prinajmenšom za rovnako prísne ako tie, ktoré sú 
stanovené právom spoločenstva, alebo 

 vydali ostatné orgány patriace do kategórií schválených zo strany CSSF za predpokladu, že 
investovanie do takýchto nástrojov podlieha rovnakej ochrane investorov, ako je stanovené v prvej, 
druhej alebo tretej zarážke, a za predpokladu, že emitentom je spoločnosť, ktorej základné imanie a 
rezervy predstavujú aspoň desať miliónov eur (10 000 000 eur) a ktorá predkladá a uverejňuje svoje 
ročné účtovné závierky v súlade so štvrtou smernicou č. 78/660/EHS, ktorá je subjektom, ktorý v rámci 
skupiny spoločností, ktorá zahŕňa jednu alebo viac spoločností kótovaných na burze, je určený na 
financovanie skupiny, alebo je subjektom, ktorý je určený na financovanie nástrojov sekuritizácie s 
využitím bankovej likvidity. 

 
7.1.6. Likvidné aktíva 
SICAV môže držať doplnkové likvidné aktíva. 

 



7.1.7. Ostatné 
 
7.1.7.1. SICAV môže investovať najviac 10% svojich aktív do prevoditeľných cenných papierov alebo nástrojov 
peňažného trhu iných, ako sú uvedené vyššie; 
7.1.7.2. SICAV môže nadobúdať hnuteľný a nehnuteľný majetok, ktorý je nevyhnutný na prevádzkovanie jej 
činnosti; 
 
7.1.7.3. SICAV nemôže získať drahé kovy, ani certifikáty, ktoré ich zastupujú. 

 
7.2. Pouţívané metódy a nástroje 
 
7.2.1. Správcovská spoločnosť so sídlom v Luxembursku má využívať proces riadenia rizík, ktorý jej umožní 
kedykoľvek monitorovať a merať riziko pozícií a ich prínos k celkovému rizikovému profilu portfólia; má uplatňovať 
proces pre presné a nezávislé posudzovanie hodnoty mimoburzových derivátov.  V súlade s podrobnými 
pravidlami, ktoré CSSF definuje, má ohľadne typov derivátových nástrojov pravidelne poskytovať CSSF 
informácie o podkladových rizikách, kvantitatívnych limitoch a metódach zvolených na odhadovanie rizík 
spojených s transakciou do derivátových nástrojov v súvislosti s každým z podnikov kolektívneho investovania do 
prevoditeľných cenných papierov, ktorý spravuje. 
 
Investičná spoločnosť so sídlom v Luxembursku podlieha rovnakej povinnosti. 
 
7.2.2. Spoločnosť SICAV môže využívať techniky a nástroje týkajúce sa prevoditeľných cenných papierov 
a nástrojov peňažného trhu v súlade s podmienkami a v rámci limitov, ktoré sú stanovené v Obežníku CSSF č. 
11/512, pod podmienkou, že takéto techniky a nástroje budú používané za účelom efektívneho riadenia portfólia. 
 
Ak sa tieto operácie týkajú používania derivátov, musia byť tieto podmienky a limity v súlade s ustanoveniami 
zákona. 
 
Za žiadnych okolností nesmú tieto operácie spôsobiť, že sa SICAV odkloní od svojich investičných cieľov, ako je 
uvedené v tomto prospekte. 
 
7.2.3. Spoločnosť SICAV má zaistiť, že jej celková angažovanosť súvisiaca s derivátovými nástrojmi nebude 
vyššia ako celková čistá hodnota jej portfólia.  Pri výpočte angažovanosti sa berie do úvahy súčasná hodnota 
podkladových aktív, riziko protistrany, budúce pohyby na trhu a čas, ktorý je k dispozícii na likvidáciu pozícií.  To 
platí aj pre nasledujúce odseky. 
 
Spoločnosť SICAV môže v rámci svojej investičnej stratégie a v rámci limitov stanovených v bode 7.3.1.5 
investovať do finančných derivátových nástrojov za predpokladu, že angažovanosť vo vzťahu k podkladovým 
aktívam v úhrne nepresiahne investičné limity stanovené podľa bodu 7.3.7.3.1. Ak spoločnosť SICAV investuje do 
finančných derivátových nástrojov založených na indexoch, nie je potrebné spájať tieto investície pre účely limitov 
stanovených v bode 7.3.7.3.1. 
 
7.2.4. Ak prevoditeľný cenný papier alebo nástroj peňažného trhu zahŕňa derivátový nástroj, tento derivátový 
nástroj sa má brať do úvahy pri dodržiavaní požiadaviek tohto článku. 

 
7.3. Šírenie rizík 
 
7.3.1. Všeobecné pravidlá 
 
7.3.1.1. Spoločnosť Sicav nesmie investovať viac ako 10% svojich aktív do prevoditeľných cenných papierov 
alebo nástrojov peňažného trhu vydaných rovnakým subjektom. Spoločnosť Sicav nesmie investovať viac ako 
20% svojich aktív do depozít toho istého subjektu.  
 
7.3.1.2. Celková hodnota prevoditeľných cenných papierov a nástrojov peňažného trhu držaných spoločnosťou 
Sicav vo vydávajúcich orgánoch, z ktorých do každého investuje viac ako 5% svojich aktív, nesmie prekročiť 40% 
hodnoty jeho majetku. Toto obmedzenie sa nevzťahuje na depozity a transakcie s OTC derivátmi realizované 
finančnými inštitúciami, ktoré podliehajú finančnému dohľadu. 
 
Bez ohľadu na jednotlivé obmedzenia stanovené v bode 7.3.1.1, spoločnosť Sicav nesmie kombinovať niektoré z 
nasledujúcich akcií, ak by to viedlo k investícii vo výške viac ako 20% svojich aktív do jedného subjektu: 

 investície do prevoditeľných cenných papierov alebo nástrojov peňažného trhu vydaných týmto 
subjektom 

 vklady u tohto subjektu alebo, 
vystavenia vyplývajúcej z transakcií s OTC derivátmi vykonanými týmto orgánom, 
 



7.3.1.3. Limit stanovený v prvej vete bodu 7.3.1.1 môže byť maximálne 35%, ak sú cenné papiere alebo nástroje 
peňažného trhu vydané alebo garantované členským štátom, jeho miestnymi orgánmi, tretím štátom alebo 
verejnými medzinárodnými organizáciami, ktorých členom je jeden alebo viac členských štátov. 
 
7.3.1.4. Limit stanovený v prvej vete bodu 7.3.1.1 môže byť maximálne 25% pre určité dlhopisy, ak sú vydané 
úverovou inštitúciou, ktorá má sídlo v niektorom členskom štáte a podlieha zo zákona osobitnému verejnému 
dohľadu, určenému na ochranu držiteľov dlhopisov. Sumy odvodené od emisie týchto dlhopisov musia byť 
investované v súlade so zákonom do aktív, ktoré po celý čas platnosti dlhopisov dokážu kryť nároky spojené s 
dlhopismi a ktoré, v prípade úpadku emitenta, budú použité prednostne pre úhradu istiny a platbu úrokov. 
 
Ak spoločnosť Sicav investuje viac ako 5% svojich aktív do dlhopisov uvedených v prvom odseku, ktoré sú 
vydané jedným emitentom, celková hodnota týchto investícií nemôže presiahnuť 80% hodnoty aktív spoločnosti 
Sicav. 
 
7.3.1.5. Prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu uvedené v odsekoch 7.3.1.3 a 7.3.1.4 nesmú byť 
brané do úvahy na účely uplatňovania hranice 40% uvedenej v odseku 7.3.1.2. 
 
Limity stanovené v bodoch 7.3.1.1, 7.3.1.2, 7.3.1.3 a 7.3.1.4 nesmú byť kombinované; teda investície do 
prevoditeľných cenných papierov alebo nástrojov peňažného trhu vydaných rovnakým subjektom alebo do 
vkladov či derivátových nástrojov realizovaných rovnakým subjektom v súlade s bodmi 7.3.1.1, 7.3.1.2, 7.3.1.3 a 
7.3.1.4, nesmú prekročiť 35 aktív spoločnosti Sicav. 
 
Spoločnosti zoskupené na účely konsolidovanej účtovnej závierky, ako je definované v súlade so smernicou 
83/349/EHS alebo v súlade s uznávanými medzinárodnými účtovnými pravidlami, sú považované za jeden 
subjekt na účely výpočtu limitov uvedených v tejto časti. 
 
Spoločnosť Sicav môže kumulatívne investovať až do výšky 20% svojich aktív do prevoditeľných cenných 
papierov a nástrojov peňažného trhu v rámci rovnakej skupiny. 

 
7.3.2. Kopírovanie (replikovanie) indexu 
 
7.3.2.1. Bez dopadu na limity uvedené v bode 7.4, limity stanovené v bode 7.3.1 sú zvýšené najviac na 20% pre 
investície do akcií a/alebo dlhových cenných papierov, ktoré vydal ten istý orgán, ak, podľa manažérskych 
nariadení alebo ustanovujúcich listín spoločnosti SICAV je cieľom investičnej stratégie spoločnosti SICAV 
kopírovať zloženie určitého indexu akcií alebo dlhových cenných papierov, ktorý je uznaný zo strany CSSF na 
základe toho, že: 

 zloženie indexu je dostatočne diverzifikované; 

 index predstavuje primeraný benchmark pre trh, na ktorý sa vzťahuje; 

 je zverejnený náležitým spôsobom. 
7.3.2.2. Limit stanovený podľa bodu 7.3.2.1 je zvýšený na 35%, ak je toto odôvodnené výnimočnými 
podmienkami na trhoch, najmä na regulovaných trhoch, kde majú veľkú prevahu určité prevoditeľné cenné 
papiere alebo nástroje peňažného trhu.  Investícia do výšky tohto limitu je povolená len pre jedného emitenta. 
 

7.3.3. Výnimky vzhľadom na rozloţenie rizika 
 

7.3.3.1. Prostredníctvom odchýlky od odseku 7.3.1, môže spoločnosť sicav v súlade s princípom rozloženia rizík 
a  až do výšky 100% jej aktív investovať do rôznych prevoditeľných cenných papierov a nástrojov peňažného trhu 
vydaných alebo zaručených členským štátom, jedným alebo viacerými jeho lokálnymi úradmi, členským štátom 
Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj (OCDE), Singapurom, Brazíliou, Ruskom, Indonéziou, Južnou 
Afrikou alebo verejným medzinárodným orgánom, ku ktorému patrí jeden alebo viacero členských štátov 
Európskej únie.  Spoločnosť sicav bude mať v držbe cenné papiere aspoň zo šiestich rôznych emisií, ale cenné 
papierov z akejkoľvek jednej emisie nebudú predstavovať viac ako 30% jej celkových aktív. 

 
7.3.4. Fondy fondov 
 
7.3.4.1. Spoločnosť Sicav môže nadobúdať akcie/podielové listy podnikov kolektívneho investovania do 
prevoditeľných cenných papierov a/alebo ostatných podnikov kolektívneho investovania uvedených v odseku 
7.1.2 za predpokladu, že najviac 20% jej aktív bude investovaných do podielových listov jedného podniku 
kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov alebo jedného ostatného podniku kolektívneho 
investovania. 
Pre účely uplatňovania tohto investičného limitu sa bude každý podfond v podniku kolektívneho investovania 
s viacerými podfondmi považovať za samostatného emitenta za predpokladu, že bude zaistená zásada oddelenia 
povinností rôznych podfondov voči tretím stranám. 
 
7.3.4.2. investície do akcií/podielových listov iných podnikov kolektívneho investovania ako sú podniky 
kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov nesmú v úhrne predstavovať viac ako 30% aktív 
podniku kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov.  Ak podnik kolektívneho investovania do 



prevoditeľných cenných papierov nadobudol akcie/podielové listy v podniku kolektívneho investovania do 
prevoditeľných cenných papierov a/alebo v ostatných podnikoch kolektívneho investovania, aktíva príslušného 
podniku kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov alebo ostatných podnikov kolektívneho 
investovania sa nemusia spájať pre účely limitov stanovených v bode 7.3.1. 
 
7.3.4.3. Ak spoločnosť Sicav alebo podfondy investujú do akcií/podielových listov iného podniku kolektívneho 
investovania do prevoditeľných cenných papierov a/alebo ostatných podnikov kolektívneho investovania, ktoré 
spravuje priamo alebo na základe poverenia tá istá správcovská spoločnosť alebo akákoľvek iná spoločnosť, 
s ktorou je táto správcovská spoločnosť prepojená prostredníctvom spoločného riadenia alebo kontroly, alebo 
prostredníctvom významného priameho alebo nepriameho podielu, táto správcovská spoločnosť alebo iná 
spoločnosť nesmie účtovať poplatky za upisovanie alebo spätné odkúpenie na úkor investície podniku 
kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov do akcií/podielových listov takéhoto iného podniku 
kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov a/alebo iných podnikov kolektívneho investovania. 
 
Podfond spoločnosti Sicav, ktorý investuje významnú časť svojich aktív do iného podniku kolektívneho 
investovania do prevoditeľných cenných papierov a/alebo iných podnikov kolektívneho investovania, bude 
v každom z príslušných podfondov zverejňovať informácie, maximálnu úroveň správcovských poplatkov, ktoré 
môžu byť účtované samotnej spoločnosti Sicav a ostatnými podnikom kolektívneho investovania do 
prevoditeľných cenných papierov a/alebo iným podnikom kolektívneho investovania, do ktorých má v úmysle 
investovať. Vo svojej výročnej správe uvedie maximálnu časť správcovských poplatkov účtovaných samotnej 
spoločnosti Sicav a aj podnikom kolektívneho investovania do prevoditeľných cenných papierov a/alebo iným 
podnikom kolektívneho investovania, do ktorých investuje. 

 
7.4. Limity pre účasti 
 
7.4.1. Spoločnosť Sicav alebo správcovská spoločnosť konajúca v súvislosti so všetkými podielovými fondmi, 
ktoré spravuje a ktorá spadajú do záberu časti I zákona alebo smernice č. 2009/65/ES, nesmie nadobúdať žiadne 
akcie spojené s hlasovacími právami, ktoré by jej umožnili uplatňovať významný vplyv na riadenie emitenta. 
 
7.4.2. Ani SICAV nemôže získať viac ako: 
 
• 10% akcií bez hlasovacieho práva od jedného emitenta; 
•  10% z dlhových cenných papierov toho istého emitenta; 
•  25% akcií / podielových listov UCITS a / alebo iných UCI v zmysle článku 2 zákona zo 17. decembra 2010.; 
 
•  10% nástrojov peňažného trhu od jedného emitenta. 
   
 
Limity stanovené v druhej, tretej a štvrtej zarážke nemusia byť braté do úvahy v čase nadobudnutia, ak sa v tomto 
čase nedá vypočítať hrubá hodnota dlhopisov alebo nástrojov peňažného trhu alebo čistá hodnota nástrojov v 
emisii. 
 
7.4.3. Body 7.4.1 a 7.4.2 sa neuplatňujú, pokiaľ ide o: 
 
7.4.3.1. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu emitované alebo garantované členským štátom 
alebo jeho miestnymi orgánmi; 
 
7.4.3.2. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu emitované alebo garantované štátom, ktorý nie je 
členským štátom Európskej únie; 
 
7.4.3.3. prevoditeľné cenné papiere a nástroje peňažného trhu vydané medzinárodnými verejnými organizáciami, 
ktorých jeden alebo viac členských štátov Európskej únie sú členmi; 
 
7.4.3.4. akcie, ktoré má spoločnosť Sicav na základnom imaní spoločnosti založenej v nečlenskom štáte 
Európskej únie, ktorá investuje svoje aktíva najmä do cenných papierov emitentov, ktorí majú sídlo na území 
tohto štátu, kde podľa práva tohto štátu predstavuje takáto účasť pre spoločnosť Sicav jedinú možnosť ako 
investovať do cenných papierov emitentov tohto štátu.  Táto výnimka však platí za predpokladu, že spoločnosť 
z tretej krajiny vo vzťahu k Európskej únii bude vo svojej investičnej stratégii dodržiavať limity uvedené v bodoch 
7.3.1, 7.3.4, 7.4.1 a 7.4.2. Ak budú limity podľa bodov 7.3.1 a 7.3.4 prekročené, použije sa primerane bod 7.5 
„článku 49 zákona“; 
 
7.4.3.5. akcie, ktoré má jedna investičná spoločnosť alebo viaceré investičné spoločnosti na základnom imaní 
dcérskych spoločností podnikajúcich len v oblasti spravovania, poradenstva alebo marketingu v krajine, kde sa 
táto dcérska spoločnosť nachádza, s ohľadom na spätné odkúpenie akcií/podielových listov na požiadanie 
podielnikov výhradne v jeho alebo ich mene. 

 



7.5. Výnimky z investičnej stratégie 
 
7.5.1. SICAV nemusí spĺňať limity stanovené v časti 7 Investičné obmedzenia pri výkone upisovacích práv 
spojených s prevoditeľnými cennými papiermi alebo nástrojmi peňažného trhu. 
 
Pri zaistení dodržiavania princípu rozloženia rizika sa môžu novo povolené UCITS odchýliť od bodov 7.3.1, 7.3.2, 
7.3.3 a 7.3.4 po dobu šiestich mesiacov odo dňa ich schválenia. 
 
7.5.2. Ak sú limity uvedené v odseku 7.5.1 prekročené z dôvodov, ktoré sú mimo kontroly SICAV alebo v 
dôsledku výkonu práv na úpis, musí prijať ako prioritný cieľ pre svoje predajné operácie nápravu tohto stavu, 
pričom je potrebné brať do úvahy záujmy ich akcionárov. 
 
7.5.3. Ak je emitent právnickou osobou s viacerými podfondmi, v ktorých sú k dispozícii aktíva podfondu výlučne 
na uspokojenie práv investorov vo vzťahu k tomuto podfondu a práva veriteľov, ktorých pohľadávky sú odvodené 
od vytvorenie, prevádzky alebo likvidácie tohto podfondu, každý podfond je považovaný za samostatného 
emitenta na účely uplatnenia pravidiel rozloženia rizík stanovených v 7.3.1, 7.3.2 a 7.3.4. 

 
7.6. Zákazy 
 
7.6.1. SICAV nemôže požičiavať. 
Avšak, SICAV môže získavať cudziu menu pomocou "back-to-back" úveru. 
 
7.6.2. Odchylne od 7.6.1, SICAV si môže požičať za predpokladu, že pôžička je: 
 
7.6.2.1. dočasná a predstavuje: 
 
7.6.2.1.1. v prípade investičných spoločností, nie viac ako 10% svojich aktív, alebo 
 
7.6.2.2. možnosť nadobudnúť nehnuteľný majetok dôležitý pre priame prevádzkovanie činnosti a predstavuje, v 
prípade investičnej spoločnosti, nie viac ako 10% aktív. 
 
Pokiaľ je UCITS oprávnený prijať úver podľa bodu 7.6.2.1 a 7.6.2.2, pôžička nesmie celkovo presiahnuť 15% jeho 
aktív. 
 
7.6.3. Bez dopadu na uplatňovanie bodov 7.1 a 7.2, nemôže UCITS ani poskytovať pôžičky, ani vystupovať ako 
ručiteľ tretích strán. Tento zákaz nebráni UCITS získavať prevoditeľné cenné papiere, nástroje peňažného trhu 
alebo iné finančné nástroje uvedené v bodoch 7.1.2, 7.1.4 a 7.1.5, ktoré nie sú úplne splatené. 
 
7.6.4. UCITS nesmie uskutočniť nekryté predaje prevoditeľných cenných papierov, nástrojov peňažného trhu 
alebo iných finančných nástrojov uvedených v bode 7.1.2., 7.1.4. a 7.1.5. 
 

7.7. Charakteristika obligácií a dlhových nástrojov: 
 
Aktíva môžu byť investované čiastočne do dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov (napr. "cenných papierov krytých 
aktívami") a ďalších dlhových nástrojov vydaných spoločnosťami a verejnými orgánmi. 
 
Investície budú mať priemerné insolvenčné skóre (rating) “investičného stupňa” (opak “špekulatívneho stupňa”) 
od Standard & Poor‟s alebo ekvivalentný rating od Moody‟s alebo Fitch, alebo ak neexistuje solventné skóre, 
investície sú povinné mať priemerný profil úverového rizika, ktorý je podľa vedenia spoločnosti minimálne 
ekvivalentom ku investičnému stupňu od spoločnosti Standard & Poor‟s. 
 
Pri výbere obligácií a dlhových nástrojoch sa berú do úvahy všetky splatnosti. 
 
Podfond môže investovať do dlhopisov kótovaných na regulovanom trhu burzy cenných papierov v inom 
členskom štáte EÚ a vydaných Special Purpose Vehicles (SPV) založenou podľa írskeho práva. 
 
Dlhopisy vydané týmito SPV obsahujú ako podkladové, diverzifikované portfólio vkladov vo finančných 
inštitúciách, dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov, ďalších dlhových nástrojov a finančných derivátov, 
spravovaných KBC Asset Management (Belgicko) alebo niektorou z jej dcérskych spoločností.  Podkladové 
aktíva musia spĺňať kritériá spôsobilosti stanovené podľa predpisov platných v Luxembursku. Tieto kritériá sú 
stanovené v prospekte týchto SPV, k dispozícii k nahliadnutiu na [http://www.kbc.be/prospectus/spv]. 
 
Investori by si mali uvedomiť, že: 
- portfólio niektorých z týchto SPV môže priamo alebo nepriamo podliehať celkovému výnosu zo swapovej 
operácie (Total Retourn Swap) uzatvorenej protistranou; 



- dlhopisy vydané niektorým z týchto SPV sú menej likvidné ako dlhopisy vydané iným SPV spravovaným KBC 
Asset Management (Belgicko), alebo niektorou z jej dcérskych spoločností. Avšak, je zabezpečená stála likvidita 
majetku podfondu ako celku.  

 
8. Kontrola rizika 
 
Správcovská spoločnosť je zodpovedná za kontrolu rizík a prijíma opatrenia, ktoré sú kedykoľvek potrebné pre 
kontrolu a meranie rizík spojených s pozíciami v portfóliu a pre kontrolu a meranie toho, v akom rozsahu 
prispievajú k celkovému rizikovému profilu portfólia spoločnosti Sicav. Správcovská spoločnosť používa metódu, 
ktorá jej umožňuje presne a nezávisle hodnotiť mimoburzové deriváty. 

 
Metóda, ktorú používa, sa nazýva „záväzkový prístup“. Metóda V prípade podfondov, pre ktoré sa zdá byť 
potrebné používať metódu „hodnota v riziku“, bude použitá táto metóda a táto skutočnosť bude uvedená v popise 
daného podfondu.  Kontrola rizík, ktorú správcovská spoločnosť vykonáva, je zaistená podľa typu rizika a okrem 
iného zahŕňa: 

1. Súlad: kontrola súladu s investičnými obmedzeniami a ostatnými limitmi, ktoré stanovujú príslušné 
nariadenia. 

2. Trhové riziko: riziko straty na celom trhu alebo kategórie aktív, ktoré môže ovplyvniť cenu a hodnotu 
aktív daného portfólia. V prípade akciového fondu je inherentným rizikom riziko straty na trhu akcií 
držaných týmto fondom; v prípade dlhopisového fondu pozostáva toto riziko z rizika straty na 
dlhopisovom trhu. Toto riziko sa zvyšuje s volatilitou (nestálosťou) trhu, na ktorom podnik kolektívneho 
investovania investuje.  Nestály trh vykazuje významné zmeny výnosov. 

 
V prípade podfondov s kapitálovou ochranou a kapitálovou zárukou sa trhové riziko týka najmä swapov (výmen). 
Zakaždým, keď je vypočítaná čistá hodnota aktíva, sa s použitím nezávislých, detailných modelov na ocenenie 
derivátových produktov uskutočňujú kontroly transakcií vykonávaných s protistranou a nakoniec kontroly výpočtu 
čistej hodnoty aktív. 
 

 Úverové riziko: Riziko neplnenia zo strany emitenta alebo protistrany a riziko, že tento subjekt si nebude plniť 

svoje povinnosti voči fondu.  Toto riziko je vlastné pre fond, ktorý investuje do dlhových nástrojov. Na úverové 
riziko má vplyv aj kvalita dlžníkov (investícia s dlžníkom, ktorý má vysoký rating, ako je napr. „investičná 
trieda“ je spojená s menším rizikom, ako investícia s dlžníkom s nízkym ratingom, napr. „špekulatívna trieda“).  
Zmeny v kvalite dlžníkov môžu mať vplyv na úverové riziko. 

 Riziko vysporiadania: Riziko, že vysporiadanie platobným systémom sa neuskutoční tak, ako sa očakávalo, 

pretože jedna z protistrán neuskutoční platbu alebo dodanie alebo takáto platba alebo dodanie nebude 
v súlade s pôvodnými podmienkami.  Toto riziko je vlastné pre podniky kolektívneho investovania, ktoré 
investujú v geografických regiónoch, v ktorých nie sú finančné trhy plne rozvinuté. V regiónoch s rozvinutými 
trhmi je toto riziko limitované. 

 Riziko likvidity: Riziko, že určité pozície občas nebudú speňažené za primeranú cenu. To znamená, že podnik 

kolektívneho investovania musí speňažiť svoje aktíva za menej priaznivú cenu alebo určitý čas počkať, kým 
pristúpi k speňaženiu. Toto riziko je vlastné pre podniky kolektívneho investovania, ktoré investujú do nástrojov, 
pre ktoré sú trhy obmedzené alebo neexistujú.  To je konkrétne prípad investícií, ktoré nie sú kótované na 
burze, a priamych investícií do nehnuteľností.  Mimoburzové deriváty môžu taktiež podliehať nedostatku 
likvidity. 

 Devízové alebo menové riziko:  Riziko, že hodnota investície bude podliehať zmenám výmenných kurzov.  

Toto riziko je vlastné pre podnik kolektívneho investovania, ktorý investuje do aktív denominovaných v mene, 
ktorá môže kolísať voči referenčnej mene podfondu.  Napríklad fond s referenčnom menou americký dolár nie 
je vystavený devízovému riziku, ak investuje do dlhopisov alebo akcií denominovaných v amerických dolároch.  
Ak by však investoval do dlhopisov alebo akcií denominovaných v eurách, bol by vystavený devízovému riziku. 

 Riziko spojené so správcom (custodiánom): Riziko straty aktív zverených správcovi z dôvodu insolventnosti, 

nedbalosti alebo podvodných úkonov samotného správcu alebo podsprávcu. 

 Riziko koncentrácie: Riziko vychádzajúce z koncentrácie investícií do určitých aktív alebo na určitých trhoch.  

V takomto prípade má akýkoľvek vývoj aktív alebo trhov silný dopad na hodnotu portfólia podniku kolektívneho 
investovania.  Čím väčšia bude diverzifikácia portfólia, tým menej významné bude riziko koncentrácie.  Toto 
riziko je taktiež vyššie na špecifickejších trhoch (určité geografické oblasti, sektory a oblasti), než na viac 
diverzifikovaných trhoch (celosvetové prerozdelenie). 

 Riziko výnosu: Riziko výnosu, vrátane rizika, že výnos sa môže meniť v závislosti od rozhodnutí, ktoré 

uskutoční každý podnik kolektívneho investovania, alebo v závislosti od existencie alebo neexistencie záruk od 
tretej osoby alebo limitov stanovených v tejto súvislosti. Toto riziko je taktiež ovplyvnené trhový rizikom, ako aj 
úrovňou aktívneho manažmentu zo strany manažéra. 

 Riziko súvisiace s investovaným kapitálom:  Riziko súvisiace s investovaným kapitálom, vrátane možného 

úpadku po spätnom odkúpení akcií a rozdelení ziskov presahujúcich výnos z investícií.  Toto riziko možno 
znížiť napríklad prostredníctvom techník zameraných na obmedzenie strát, ochranu alebo zaručenie kapitálu. 

 Riziko flexibility:  Riziko nedostatku flexibility, ktorá je vlastná produktu, vrátane rizika predčasného spätného 

odkúpenia a obmedzenia prevodu na ostatných účastníkov.  Toto riziko môže za určitých okolností 



obmedzovať podnik kolektívneho investovania v uskutočňovaní plánovaných úkonov. Toto riziko môže byť 
dôležitejšie v prípade podnikov kolektívneho investovania, ktorých investície podliehajú reštriktívnym 
nariadeniam. 

 Inflačné riziko:  Riziko, ktoré závisí od inflácie.  Toto riziko existuje napríklad pri dlhodobých dlhopisoch 

a dlhopisoch s pevným úrokom. 

 Riziko externých faktorov:  Neistota vyplývajúca z premenlivosti externých faktorov (ako sú daňové systémy 

alebo zmeny nariadení), ktoré budú mať pravdepodobne dopad na fungovanie podniku kolektívneho 
investovania. 

 Operačné riziko:  Vykonávanie potrebných kontrol pre dohľad nad náležitým riadením spoločnosti Sicav 

a najmä monitorovanie podielu transakcií vzhľadom na čistú hodnotu aktív, vzhľadom na náklady účtované 
podfondu a vzhľadom na udržanie kapitálu. 

 
Správcovská spoločnosť taktiež vypočítava a dohliada na rizikový profil podfondov, rizikový profil cieľového 
investora a riziká spojené s podfondmi tak, ako je uvedené pre každý podfond v detailnom popise podfondov 
a v skrátenom prospekte. 

 
9. Akcie 
 
 

V každom podfonde môžu byť akcie vydané ako kapitalizačné (t.j. akumulačné) alebo distribučné ak 
predstavenstvo nerozhodne inak. V tom prípade to bude uvedené v prospekte. 
 
V súlade s nižšie uvedenými ustanoveniami, distribučné a kapitalizačné akcie udeľujú rovnaké práva pre ich 
držiteľov, najmä pokiaľ ide o hlasovacie práva na schôdzach. 
 
Distribučné akcie poskytujú ich majiteľom právo dostávať dividendy, ktoré sú odvodené z tej časti čistých aktív, 
ktoré možno priradiť k distribučným akciám daného podfondu (viac o tejto problematike viď. v odseku 14).  
Kapitalizačné akcie v zásade nie sú spojené s nárokom na dividendy.  Podiel na ziskoch, ktorý možno priradiť ku 
kapitalizačným akciám daného podfondu, bude naďalej investovaný v danom podfonde a bude zvyšovať čistú 
hodnotu aktív týchto akcií. Preto pri pridelení dividend k distribučným akciám daného podfondu bude percento 
čistých aktív tohto podfondu, ktoré budú priradené k distribučným akciám ako celku, znížené v pomere k sumám 
rozdeleným ako dividendy, pričom percento čistých aktív tohto podfondu, ktoré budú priradené ku kapitalizačným 
akciám ako celku, sa zvýši. 
 
Predstavenstvo vytvorí samostatný súbor aktív pre každý podfond. 
 
Tak vo vzťahu medzi akcionármi alebo aj vo vzťahu voči tretím osobám bude tento súbor aktív pridelený len 
k akciám vydaným v danom podfonde, berúc do úvahy, ak je to náležité, ako je tento súbor aktív rozdelený medzi 
distribučné akcie a kapitalizačné akcie tohto podfondu. 
 
Bez ohľadu na podfond, ktorý reprezentujú, budú akcie vydávané na meno alebo na doručiteľa podľa voľby 
akcionára a druhom uvedenom prípade budú vydané v hodnotách 1, 5 a 25 akcií. Registrovaní akcionári dostanú 
potvrdenie o vstupe do registra akcionárov Sicav a na požiadanie registračný certifikát. Pre tento typ akcií môžu 
byť vydávané zlomky alebo akcie do 4 desatinných miest. Akcie Sicav sú voľne prevoditeľné a od okamihu, kedy 
sú vydané, sa podieľajú rovným dielom na zisku a dividendách podfondu, ktorý reprezentujú. 
 
Akcie Sicav nemajú nominálnu hodnotu a musia byť plne splatené pri vystavení. SICAV je oprávnený kedykoľvek 
pozastaviť vydávanie akcií na základe vlastného uváženia. Ak držiteľ akcií na doručiteľa požaduje, aby jeho akcie 
boli vymenené za akcie na meno, alebo naopak, alebo požadujem zmenu certifikátov rôznych menovitých hodnôt, 
musí znášať náklady takejto výmeny. 
 
Formuláre na prevod akcií sú k dispozícii u administrátora. Iba registrované akcie budú distribuované na území 
Poľska. 
 
S výhradou obmedzení stanovených stanovami spoločnosti, každá z akcií SICAV so sebou nesie nárok na jeden 
hlas pri všetkých valných zhromaždeniach akcionárov. Zlomky akcií nenesú hlasovacie práva, ale vzniká nárok 
na podiel na dividendách a likvidačnom zostatku. 

 
10. Vydanie, spätné odkupy a výmeny akcií 
 
10.1. Všeobecné ustanovenia 
 
Predstavenstvo spoločnosti Sicav môže kedykoľvek rozhodnúť, že vytvorí jeden alebo viacero nových podfondov. 
Ak predstavenstvo počas úvodného upisovacieho obdobia dospeje k záveru, že podmienky na trhu už viac nie sú 



dôvodom pre emisiu konkrétneho podfondu, môže rozhodnúť, že nevydá akcie daného podfondu.  Každý 
akcionár má právo požadovať, aby jeho akcie boli spätne odkúpené alebo vymenené počas období uvedených 
nižšie v bodoch 10.3 a 10.4. 
 
Pokiaľ nie je uvedené inak, v prípade podfondov s pevným dátumom splatnosti budú žiadosti o emisiu, spätné 
odkúpenie alebo výmenu, ktoré budú predložené na priehradkách poskytovateľov finančných služieb najneskôr 
do 6.00 hod. v každý Deň ocenenia, vybavené pri čistej hodnote pre daný Deň ocenenia. Pokiaľ nie je uvedené 
inak, v prípade podfondov bez pevného dátumu splatnosti budú žiadosti o emisiu, spätné odkúpenie alebo 
výmenu, ktoré budú predložené na priehradkách poskytovateľov finančných služieb najneskôr do 17.00 hod. 
v deň, ktorý je v Luxembursku bankovým dňom predchádzajúcim Dňu ocenenia, vybavené pri čistej hodnote pre 
daný Deň ocenenia. 
Žiadosti o emisiu, spätné odkúpenie alebo výmenu predložené na priehradkách poskytovateľov finančných 
služieb po vyššie uvedených lehotách budú spracované ako žiadosti, ktoré boli odovzdané u poskytovateľov 
finančných služieb pred uvedenou lehotou v nasledujúci bankový deň v Luxembursku. 
Príkazy na emisiu, odkúpenie alebo zmenu sa budú prijímať každý Hodnotiaci deň. V prípade objednávok 
realizovaných investormi má byť platba vykonaná bezprostredne po objednávke pre podfondy distribuované na 
území Poľska.  
 
Emisia, odkúpenia alebo zmena aplikácie podanej pri priehradke poskytovateľov finančných služieb po vyššie 
uvedenom čase sa bude spracovávať ako aplikácia podaná poskytovateľom finančných služieb nasledujúci 
bankový obchodný deň v Luxemburgu pred určeným časom. 
 
V prípade distribúcie prostredníctvom iného distribútora (y), poslednému termínu (cut-off time) môže predchádzať 
jeden definovaný vyššie. Investor je požiadaný, aby si vyžiadal informácie od distribútora (ov) s ohľadom na 
posledný termín (cut-off time), ktorý je použitý pre investora. 
 
Ak sú akcie vydané v novom podfonde, existujúci akcionári nemajú nárok na predkupné práva. 
 
Nové vydané akcie nesú rovnaké práva ako akcie v obehu. 
 
Akcie Sicav sa neponúkajú ako prostriedok častého obchodovania s cieľom získavať výhody z krátkodobých 
zmien na trhu cenných papierov. Tento druh obchodnej aktivity sa často považuje za ‚trhové 
načasovanie„ a mohlo by viesť k momentálnemu alebo možnému ublíženiu akcionárom. Preto Sicav môže 
odmietnuť akýkoľvek nákup akcií, o ktorých si Sicav myslí, že predstavujú vzorec aktivity trhového načasovania 
vrátane fondov Sicav. 
 
Spoločnosť SICAV prijíma všetky opatrenia potrebné pre predchádzanie akejkoľvek činnosti „neskorého 
obchodovania“ a zaistenie toho, že upisovania, spätné odkúpenia a konverzie budú prijaté v momente, kedy je 
čistá hodnota aktíva, ktorá bude uplatnená pre danú transakciu, neznáma. 

 
10.2. Vydanie akcií 
 
Úvodné upisovacie obdobie a úvodná upisovacia cena sú pre každý podfond stanovené v opise daného podfondu. 
Po úvodnom upisovacom období bude upisovacia cena akcií určená nasledovne: 
- čistá hodnota aktív na jednu akciu (distribučná akcia prípadne kapitalizačná akcia) vypočítaná na základe cien 
ku dňu prijatia žiadosti o upisovanie, a  
- poplatok za upisovanie stanovený v popise daného podfondu. 
 
Akékoľvek dane a maklérske poplatky, ktoré sú splatné za upisovanie, bude hradiť investor.  Tieto výdaje nemôžu 
v žiadnom prípade prekročiť maximálnu sumu povolenú zákonmi, nariadeniami a bankovou praxou v krajinách, 
v ktorých sú tieto akcie nadobudnuté. 
 
Emisná cena akcií je vypočítaná na základe hodnoty čistých aktív podfondu, ktoré zastupujú. 
 
Akcie jednotlivých podfondov môžu byť vydané spoločnosťou Sicav každý deň, keď sa vypočíta čistá hodnota 
aktív. 
 
Upisovacia cena akcií sa používa v mene, v ktorej sa počíta hodnota čistých aktív príslušného podfondu. 
 
Lehota, v rámci ktorej má byť spoločnosti Sicav poukázaná úhrada upisovacej ceny za každú akciu, je v prípade 
podfondov s kapitálovou ochranou stanovená v opise daného podfondu.  Ak nebude táto lehota dodržaná, 
upisovanie bude zrušené. 
 
Ak je takto stanovená hodnota určená ku dňu, ktorý nie je bankovým dňom v Luxembursku alebo v krajine meny, 
v ktorej je daný podfond denominovaný, platba musí byť uskutočnená pre hodnotu k nasledujúcemu pracovnému 
dňu, kedy sú otvorené banky v Luxembursku a aj burza v krajine danej meny, v ktorej je príslušný podfond 
denominovaný. 



 
Počas obdobia, kedy spoločnosť Sicav dočasne pozastaví výpočet čistej hodnoty aktív pre akcie v danom 
podfonde, nebude uskutočňovaná žiadna emisia akcií daného podfondu. 
Spoločnosť Sicav si vyhradzuje právo kedykoľvek prerušiť emisiu akcií. 

 
10.3. Spätné odkúpenie akcií 
 
Pri splatnosti bude každý podfond ukončený automaticky a jeho majetok bude rozdelený medzi všetky existujúce 
akcie v čase tejto likvidácie. 
 
Avšak v súlade so stanovami a podliehajúc ustanoveniam uvedeným nižšie a ustanoveniam odseku 10.1 je každý 
akcionár oprávnený požadovať, aby spoločnosť Sicav spätne odkúpila jeho akcie, ak je čistá hodnota aktíva 
vypočítaná. 
 
Akcionári, ktorí majú záujem o celkové alebo čiastočné spätné odkúpenie svojich akcií  zo strany Sicav, musia 
predložiť neodvolateľnú žiadosť. Táto žiadosť musí byť odovzdaná domácemu agentovi (alebo odovzdaná u 
poskytovateľov finančných služieb, ktorí sa zaviažu, že je pošlú domácemu agentovi) a musí obsahovať 
nasledovné informácie: 
- totožnosť a presnú adresu osoby, ktorá požaduje spätné odkúpenie svojich akcií, 
- počet akcií, ktoré majú byť spätne odkúpené; podfond, do ktorého tieto akcie patria, 
- informáciu, či ide o distribučné alebo kapitalizačné akcie, 
- informáciu, či ide o akcie na meno alebo akcie na doručiteľa, 
- existencia certifikátov, 
- meno, na ktoré sú akcie registrované, a 
- meno osoby určenej pre prijatie platby. 
 
Výkupná cena zodpovedá nasledujúcej čistej hodnote aktíva vypočítanej pre daný podfond, triedu alebo podtriedu 
akcií, očistenej o poplatok za spätné odkúpenie.  Prípadný poplatok za spätné odkúpenie je uvedený v opise 
podfondu. 
 
Žiadosť o spätné odkúpenie akcií pri splatnosti alebo pred splatnosťou musí byť doložená akciovým certifikátom 
(certifikátmi) v náležitej forme a dokumentmi potrebnými pre uskutočnenie prevodu predtým, ako bude môcť byť 
vyplatená výkupná cena. 
 
Odoslanie akciových certifikátov je na riziko akcionárov, ktorí musia  dôsledne prijať všetky preventívne opatrenia, 
aby zaistili, že domácemu agentovi budú doručené akcie, ktoré majú byť predmetom spätného odkúpenia. 
 
Cena spätného odkupu akcií sa používa v mene, v ktorej sa počíta čistá hodnota aktív daného podfondu alebo v 
akejkoľvek inej mene zvolenej predstavenstvom na žiadosť a na náklady investora. 
 
Odkupná cena akcií môže byť vyššia alebo nižšia, než je ich počiatočná hodnota pri akvizícii alebo úpise. 
 
Lehota, v ktorej bude odkupná cena zaplatená je uvedená v dodatku 1 ku kapitálovo chráneným podfondom.  
Ak definovaný deň ocenenia nie je bankovým dňom v Luxembursku, v Belgicku alebo v krajine meny, v ktorej je 
daný podfond denominovaný, platba musí byť vykonaná pre hodnotu v nasledujúci pracovný deň. 
 
Platba bude vykonaná šekom zaslaným akcionárovi na adresu, ktorú uviedol a na jeho riziko a náklady, alebo 
bankovým prevodom na účet určený akcionárom. 
 
Žiadne akcie daného podfondu nebudú splatené počas obdobia, kedy bol výpočet čistej inventárnej hodnoty 
podielov podfondu pozastavený spoločnosťou  Sicav. 
 
Ak je žiadostí o spätné odkúpenie veľa, spoločnosť Sicav si vyhradzuje právo spätne odkúpiť akcie len za 
výkupnú cenu stanovenú potom, ako bola schopná predať – čo možno najskôr – potrebné cenné papiere, berúc 
do úvahy záujmy všetkých akcionárov, a potom, ako má k dispozícii výnosy z takýchto predajov. 
 

10.4. Výmena akcií 
 
V súlade so stanovami a podliehajúc podmienkam uvedeným nižšie a ustanoveniam odseku 10.1 môže každý 
akcionár prejsť z jedného podfondu do iného podfondu a to na základe žiadosti o výmenu všetkých alebo časti 
akcií, ktoré má v jednom podfonde, za akcie v inom podfonde. 
 
Akcionári taktiež môže vymeniť svoje akcie na akcie inej triedy v rámci jedného a toho istého podfondu alebo 
v rámci iného podfondu, podliehajúc podmienkam oprávnenosti spojených s danými triedami akcií, za ktoré si 
želajú vymeniť svoje akcie. 
 



Pomer, v ktorom môžu byť akcie vymenené, je stanovený na základe hodnoty čistých aktív na príslušné akcie 
určené na rovnaký deň ocenenia podľa nasledujúceho vzorca: 
 

A = (BxCxD)/E 
 
kde: 
A vyjadruje počet akcií, ktoré majú byť pridelené pri výmene 
B vyjadruje počet akcií, ktoré majú byť vymenené 
C predstavuje výkupnú cenu (t.j. čistú hodnotu aktíva akcií, ktoré majú byť vymenené, očistenú o poplatok za 

spätné odkúpenie pre daný podfond tak, ako je stanovený v tomto prospekte) v príslušný Deň ocenenia. 
D ak je to náležité, predstavuje záverečný výmenný kurz v príslušný Deň ocenenia medzi menami, v ktorých sú 

dané dva podfondy denominované. 
E predstavuje upisovaciu cenu (t.j. čistú hodnotu aktíva podfondu, za ktorú majú byť akcie vymenené, plus 

upisovací poplatok za podfond platný pre daný podfond tak, ako je to stanovené v tomto prospekte) v príslušný 
Deň ocenenia nových akcií, ktoré majú byť pridelené. 
 
Podmienky upravujúce spätné odkúpenie akcií platia obdobne pre výmenu akcií.  Tieto výmeny podliehajú 
nasledovným podmienkam: 
- prijatie riadne vyplneného formulára žiadosti o výmenu, spolu s 
- prijatím certifikátov k akciám na meno prípadne certifikátov k akciám na doručiteľa, ktoré majú byť vymenené. 
 
Zlomky akcií, ktoré môžu byť dôsledkom výmeny, nebudú v žiadnom prípade pridelené akcionárovi a bude sa 
mať za to, že akcionár požiadal o ich spätné odkúpenie.  V takomto prípade bude akcionárovi vyplatená suma, 
pokiaľ táto suma nebude nižšia ako 2,47 eur (alebo ekvivalent v inej mene), pričom v takomto prípade bude 
pripísaná podfondu. 
 
Počas týchto období, kedy je výpočet čistej inventárnej hodnoty príslušných podielov pozastavený Sicav v rámci 
právomocí, ktoré jej zveruje zakladacia listina, nebude vykonaná žiadna výmena akcií. 
 
 

11. Výpočet čistej inventarizačnej hodnoty: 
 
 
Pokiaľ ide o podfondy s pevným dátumom splatnosti, čistá hodnota aktíva na jednu akciu, ako aj upisovacia cena 
a cena za spätné odkúpenie, pokiaľ nebude uvedené inak, budú stanovené dvakrát za mesiac a to v 16. deň 
v každom mesiaci (alebo v predchádzajúci pracovný deň, ak 16. deň v mesiaci nebude bankovým dňom 
v Luxembursku) a v posledný bankový deň v každom mesiaci (za mesiac december to bude predposledný 
bankový deň v Luxembursku), pričom každý z týchto dvoch dní bude „Dňom ocenenia“.  V prípade podfondov bez 
pevného dátumu splatnosti budú tieto ocenenia uskutočnené v každý bankový deň v Luxembursku, pokiaľ 
nebude stanovené inak.  
Čistá hodnota aktíva na jednu akciu pre každú triedu akcií v každom podfonde bude vyjadrená v referenčnej 
mene daného podfondu a bude stanovená tak, že v Deň ocenenia budú čisté aktíva podfondu, ktoré zodpovedajú 
každej triede akcií – t.j. príslušný podiel aktív mínus príslušný podiel pasív prislúchajúcich k tejto triede akcií 
v príslušný Deň ocenenia – vydelené počtom akcií tejto triedy emitovaných v danom čase, a to v súlade 
s pravidlami oceňovania, ktoré sú popísané nižšie. 
 
Čistá hodnota aktív na akciu stanovená týmto spôsobom môže byť zaokrúhlená nahor alebo nadol na najbližšiu 
jednotku príslušnej meny podľa rozhodnutia predstavenstva. Čistá hodnota aktív jednotlivých podfondov bude 
vypočítaná takto: 

 
11.1. Aktíva spoločnosti Sicav 
 
11.1.1. Zoznam aktív 
 
Aktíva spoločnosti Sicav zahŕňajú: 
 
11.1.1.1. všetku hotovosť v pokladni alebo na účtoch, vrátane splatných úrokov, alebo narastených úrokov; 
11.1.1.2. všetky splatné zmenky a záväzky, pohľadávky (vrátane výnosov z predaja cenných papierov, pre ktoré 
nie je doteraz prijatá cena); 
11.1.1.3. všetky cenné papiere, podiely, akcie, dlhopisy, upisovacie práva, opčné listy a iné prevoditeľné cenné 
papiere, finančné nástroje a ostatné aktíva patriace spoločnosti Sicav (aj keď SICAV môže vykonať úpravy, ktoré 
nie sú v rozpore s odsekmi 11.1.1.2. nižšie z hľadiska fluktuácie trhovej hodnoty cenných papierov v dôsledku 
postupov, ako sú transakcií bez nároku na dividendu (ex dividend) alebo (ex rights) alebo podobnými postupmi); 
11.1.1.4. všetkých dividendy v hotovosti alebo akcie a všetkých platby splatné spoločnosťou Sicav v hotovosti do 
rozsahu, v ktorom o nich môže spoločnosť Sicav vedieť; 



11.1.1.5. všetkých úroky splatné alebo vzniknuté na majetku patriaceho spoločnosti Sicav, pokiaľ sú tieto úroky 
zahrnuté alebo sa odrážajú v cene tohto majetku; 
11.1.1.6. predbežné výdavky spoločnosti Sicav, vrátane nákladov na vydávanie a predaj akcií spoločnosti, pokiaľ 
neboli odpísané; 
11.1.1.7. všetky ostatné aktíva akéhokoľvek druhu v držbe spoločnosti Sicav, vrátane nákladov budúcich období. 

 
11.1.2. Ocenenie-hodnotenie aktív 
Hodnota aktív je určená nasledovne: 
 
11.1.2.1. Hodnota hotovosti alebo vkladu, splatných zmeniek, pohľadávok, predplatených nákladov, dividend 
a úrokov vzniknutých v budúcom období bude ich menovitou hodnotou. Ak je však nepravdepodobné, že bude 
získaná plná hodnota týchto aktív, budú ocenené použitím diskontu spoločnosti Sicav považovaného za potrebný 
pre odzrkadlenie ich skutočnej hodnoty; 
11.1.2.2. Hodnota všetkých cenných papierov, ktoré sú obchodované alebo kótované na burze cenných papierov 
bude vychádzať z najnovších dostupných cien. 
11.1.2.3. Hodnota všetkých cenných papierov, ktoré sú obchodované na inom regulovanom trhu je založená na 
ich najnovšej dostupnej cene. 
11.1.2.4. Ak cenné papiere držané v portfóliu nie sú obchodované alebo kótované na burze alebo inom 
regulovanom trhu, alebo ak cena kótovaných alebo obchodovaných cenných papierov na takomto zmenovom 
alebo regulovanom trhu určenom podľa vyššie uvedených bodov 11.1.2.2. or 11.1.2.3. nie je reprezentatívnom 
ich ozajstnej hodnoty, tieto cenné papiere budú hodnotené na základe ich predvídateľnej realizačnej hodnoty, 
ktorá sa odhaduje opatrne a v dobrej viere. 
11.1.2.5. Ocenenie používaných swapov musí prebiehať nasledujúcim spôsobom: 
11.1.2.5.1. Peňažné toky prijaté spoločnosťou Sicav (budúce toky generované portfóliom dlhopisov a investícií 
likvidných aktív) a platené protistrane v rámci swapov, musia byť diskontované v deň ocenenia vo výške swapu 
s nulovým kupónom zodpovedajúc splatnosti každého toku. 
11.1.2.5.2. Toky, ktoré vyplatí protistrana spoločnosti Sicav za každú platbu ročnej dividendy (t.j. sumy, ktoré 
budú uhradené v Deň splatnosti každého Referenčného obdobia), budú v Deň ocenenia diskontované pri 
swapovej sadzbe cenných papierov s nulovým kupónom zodpovedajúcej splatnosti týchto tokov.  Hotovostné toky, 
ktoré vyplatí protistrana spoločnosti Sicav pri Splatnosti podfondu (t.j. kapitál, ktorý má byť vyplatený pri 
Splatnosti), sú diskontované v Deň ocenenia pri swapovej sadzbe cenných papierov s nulovým kupónom 
zodpovedajúcej splatnosti týchto tokov.  Hodnota swapov (výmen) predstavuje rozdiel medzi týmito dvoma 
operáciami diskontovania.  Hodnota aktíva podfondu sa bude preto vo veľkej miere rovnať trhovej hodnote 
dlhopisov a likvidných aktív plus (alebo mínus) hodnota swapov. 
11.1.2.5.3. Keďže hodnota zodpovedajúca zmenám Indexu a/alebo Koša až do Splatnosti nie je istá, samotný trh 
sa pri oceňovaní týchto tokov platieb (výpočet hodnoty aktíva) opiera o bežne používané metódy oceňovania, 
ktoré berú do úvahy rôzne prvky ako sú napr. volatilita (nestálosť) Indexu a/alebo Koša, úroková sadzba, 
priemerná dividendová sadzba Indexu a/alebo Koša a úroveň Koša.  Preto protistrana vyplatí spoločnosti Sicav 
ocenenie predpokladanej sumy, ktorá bude vyplatená v rámci swapu, keď podfond dosiahne Splatnosť.  Metóda 
používaná na ocenenie swapov vychádza z Black-Scholesovho modelu a z metódy Monte Carlo. 
11.1.2.6. Všetky ostatné aktíva sa oceňujú na základe ich pravdepodobnej realizačnej hodnoty, ktorá sa odhaduje 
obozretne a v dobrej viere. 
 
 
Hodnota všetkých aktív a pasív nevyjadrená v referenčnej mene alebo podfonde je konvertovaná do referenčnej 
meny podfondu k poslednej známej výmennej sadzbe. Ak tieto ceny nie sú dostupné, výmenný kurz bude 
stanovený obozretne a v dobrej viere a v súlade s postupmi stanovenými predstavenstvom. 
 
 
Predstavenstvo môže na základe vlastného uváženia povoliť akýkoľvek iný spôsob oceňovania, ktoré má byť 
použité, ak sa domnieva, že by to lepšie odrážať pravdepodobnú realizačnú hodnotu aktív v držbe Sicav. 

 
11.2. Záväzky spoločnosti Sicav 
 
11.2.1. Zoznam záväzkov 
 
Záväzky spoločnosti Sicav zahŕňajú: 
 
11.2.1.1. všetky splatené úvery , zmenky a účty; 
11.2.1.2. všetky úroky z pôžičiek Sicav (vrátane poplatkov za viazanie zdrojov); 
11.2.1.3. všetky vzniknuté alebo splatné výdavky (vrátane správnych poplatkov, poradenských a manažérskych 
poplatkov, výkonnostných poplatkov, poplatkov hradených správcovi a poplatkov, ktoré sa platia zástupcom 
spoločnosť Sicav); 
11.2.1.4. všetkých známe záväzky, súčasné i budúce, vrátane všetkých splatných zmluvných záväzkov pre platby 
v hotovosti alebo v naturáliách; 
11.2.1.5. príslušné ustanovenia pre budúce dane z majetku a príjmy budúcich období ku príslušnému dňu 



ocenenia, ako je stanovené v pravidelných intervaloch spoločnosťou Sicav, a ak je to potrebné, akékoľvek iné 
fondy povolené a schválené predstavenstvom, rovnako ako ustanovenia (v prípade, potreby), ktoré 
predstavenstvo spoločnosti považuje za adekvátne pre vyrovnanie sa s prípadnou zodpovednosťou spoločnosti 
Sicav;  
11.2.1.6. akékoľvek ostatné záväzky spoločnosti Sicav stanovené v súlade so všeobecne uznávanými účtovnými 
pravidlami. 

 
11.2.2. Ocenenie pasív 
Pre účely oceňovania týchto pasív bude spoločnosť Sicav brať do úvahy všetky výdavky, ktoré bude znášať, a to 
vrátane, ale nielen, jej výdavkov na právne ustanovenie, poplatkov splatných voči uschovateľovi a jej 
korešpondenčným bankám, domácim a administratívnym agentom, registrátorovi a transferovým agentom, 
všetkým platobným agentom, distribútorom a trvalým zástupcom v oblastiach, v ktorých spoločnosť Sicav 
podlieha požiadavke na registráciu, ako aj vrátane výdavkov voči akýmkoľvek iným zamestnancom spoločnosti 
Sicav, výdavkov na služobné pôžitky riaditeľov a akýchkoľvek odôvodnených výdavkov, vrátane nákladov na 
poistenie a odôvodnených cestovných výdajov predstavenstva, právnych poplatkov a výdavkov na audit ročnej 
účtovnej závierky spoločnosti, nákladov na registračné vyhlásenia pre vládne orgány a burzy v Luxemburskom 
veľkovojvodstve alebo kdekoľvek inde, výdavkov na publicitu, vrátane nákladov na výrobu, tlač a distribúciu 
prospektu, pravidelné správy a registračné prehlásenie, náklady správ akcionárov, všetky dane a odvody od 
orgánov štátnej správy a obdobných daní, všetky ostatné prevádzkové náklady vrátane nákladov na obstaranie a 
predaj aktív, úroky, finančné, bankové alebo poplatkov sprostredkovateľov, poštovné, telefónne a ďalekopisné 
náklady. 
 
Sicav môže brať do úvahy, že  administratívne a ostatné náklady sú pravidelnej alebo periodickej povahy tým, že 
odhad je robený za rok alebo iné obdobie. 

 
11.3. Ocenenie čistej hodnoty: aktív 
 
Pre výpočet čistej hodnoty aktív na akciu bude čistá hodnota aktív podfondu, ktorú možno pripísať každej triede 
akcií v danom podfonde, vydelená celkovým počtom akcií v danej triede v emisii k danému Dňu ocenenia a to 
v súlade s pravidlami oceňovania, ktoré sú popísané vyššie, alebo ak takéto pravidlá neplatia, potom spôsobom, 
ktorý predstavenstvo považuje za spravodlivý a nestranný.  Všetky tieto pravidlá oceňovania a nakladania budú 
vykladané a budú v súlade so všeobecne prijatými zásadami vedenia účtovníctva. 
 
V prípade absencie zlého úmyslu, nedbalosti alebo zjavnej chyby bude každé rozhodnutie prijaté pri výpočte 
čistej hodnoty aktív predstavenstvom alebo bankou, spoločnosťou alebo inou organizáciou, ktorú predstavenstvo 
môže vymenovať pre účely výpočtu čistej hodnoty aktív („poverenec predstavenstva“), konečné a bude záväzné 
pre spoločnosť SICAV a pre súčasných, minulých aj budúcich akcionárov. 
 
Ak od dátumu, kedy bude stanovená čistá hodnota aktív, nastane významná zmena cien na trhoch, na ktorých je 
obchodovaná alebo kótovaná podstatná časť investícií spoločnosti Sicav, ktoré možno priradiť k danej triede akcií, 
spoločnosť Sicav môže zrušiť toto prvé ocenenie a vykonať druhé ocenenie s cieľom ochrániť záujmy všetkých 
akcionárov a spoločnosti Sicav. 
 
Čistá hodnoty aktív na akciu každého podfondu, emisný kurz a cena za spätné odkúpenie môžu byť vyžiadané 
v sídle spoločnosti Sicav alebo od správcu (custodiána) alebo od poskytovateľov finančných služieb a ich 
pobočiek. 

 
12. Dočasné pozastavenie výpočtu čistej hodnoty aktíva pre 
akcie 
 
 
Spoločnosť Sicav môže pozastaviť výpočet čistej hodnoty aktíva na jednu akciu akéhokoľvek podfondu, ako aj 
emisiu a spätné odkupovanie akcií a výmenu akcií konkrétnej triedy za akcie inej triedy v rámci toho istého 
podfondu alebo výmenu akcií v jednom podfonde za akcie v inom podfonde ak nastane ktorákoľvek 
z nasledovných skutočností: 
 
12.1. počas akéhokoľvek obdobia, kedy jeden z hlavných trhov cenných papierov alebo iných trhov, na ktorom je 
kótovaná významná časť investícií spoločnosti Sicav, ktoré možno pripísať tomuto podfondu, bude zatvorený 
z iného dôvodu, ako z dôvodu bežných sviatkov, alebo počas ktorého bude obchodovanie na týchto trhoch 
obmedzené alebo pozastavené, a to za predpokladu, že takéto zatvorenie, obmedzenie alebo pozastavenie má 
vplyv  na ocenenie investícií podfondu, ktoré sú na týchto trhoch kótované, alebo 
12.2. počas akéhokoľvek stavu núdze, ktoré znemožňuje podfondu nakladať so svojimi aktívami alebo oceňovať 
svoje aktíva, ktoré možno pripísať konkrétnej triede akcií, 



12.3. počas akéhokoľvek zlyhania komunikačných prostriedkov potrebných pre stanovenie ceny alebo hodnoty 
investícií podfondu alebo cien alebo hodnôt aktív akejkoľvek triedy akcií na akejkoľvek burze, 
12.4. ak z akéhokoľvek iného dôvodu nemôžu byť rýchlo a presne stanovené ceny alebo hodnoty investícií 
spoločnosti Sicav, ktoré možno pripísať danej triede akcií, 
12.5. počas akéhokoľvek obdobia, kedy spoločnosť Sicav nie je schopná repatriovať prostriedky pre uskutočnenie 
platieb za účelom spätného odkúpenia akcií konkrétnej triedy alebo počas ktorého, podľa názoru predstavenstva, 
nemožno pri bežných výmenných kurzoch uskutočniť žiaden prevod prostriedkov spojený s realizáciou alebo 
akvizíciou investícií alebo platieb splatných pri spätnom odkúpení akcií, 
12.6. pri zverejnení oznámenia o zvolaní valného zhromaždenia akcionárov za účelom schválenia uznesenia 
o zrušení spoločnosti, 
12.7. a v iných prípadoch, ktoré stanovuje zákon. 
 
Oznámenie o začiatku a konci každého obdobia pozastavenia bude zverejnené v D'Wort a vo všetkých ostatných 
novinách tak, ako sa predstavenstvu zdá vhodné 
 
Oznámenie o pozastavení bude dané akcionárom, ktorí požiadali o kúpe, odkúpenie alebo výmenu akcií, u 
ktorých výpočet hodnoty čistého obchodného imania je nerealizovateľný alebo bol pozastavený. 
Žiadne pozastavenie týkajúce sa jedného podfondu nebude mať vplyv na výpočet čistej hodnoty aktív, emisiu, 
odkúpenie alebo cenu výmeny akcií v iných podfondoch. 

 
13. Informácie pre akcionárov 
 
 
Akékoľvek oznámenia o zvolaní valného zhromaždenia a akékoľvek dodatky k stanovám, vrátane oznámení o 
zrušení a likvidácii pred Splatnosťou alebo pri Splatnosti podfondov spoločnosti Sicav, budú zverejnené v súlade 
s požiadavkami zákona a to v jedných alebo vo viacerých novinách podľa výberu predstavenstva a budú 
uverejnené v Mémorial-e.  Pre každú z ostatných krajín, v ktorých sú akcie spoločnosti Sicav distribuované, budú 

tieto zverejnenia publikované aspoň v dvoch rôznych novinách (ktoré vyberie predstavenstvo). 
 
Ak budú stanovy pozmenené, takáto pozmenená verzia bude predložená úradnej kancelárii Okresného súdu 
Luxemburska a v Luxembursku. 
 
Akékoľvek iné dôležité informácie pre akcionárov spoločnosti Sicav budú taktiež zverejnené v jedných alebo vo 
viacerých novinách (vrátane novín D’Wort), ktoré vyberie predstavenstvo.  V každej z ostatných krajín, v ktorých 
sú akcie spoločnosti Sicav distribuované, bude toto oznámenie zverejnené aspoň v dvoch rôznych novinách 
(ktoré vyberie predstavenstvo). 
 
Spoločnosť Sicav bude každoročne zverejňovať podrobnú správu o svojej činnosti a o správe aktív spoločnosti, 
vrátane súvahy a výkazu ziskov a strát, podrobného zoznamu aktív v každom podfonde a správy audítora.  
Okrem toho na konci každého polroka zverejní predbežnú správu, ktorá bude za každý podfond uvádzať 
konkrétne informácie o zložení portfólia, o počte akcií v obehu a o počte akcií vydaných a spätne odkúpených od 
dátumu poslednej správy.  Tieto dokumenty sú bezplatne k dispozícii pre širokú verejnosť v sídle spoločnosti 
Sicav a v inštitúciách poskytujúcich finančné služby. 
 
Účtovný rok spoločnosti Sicav končí k 31. marcu kalendárneho roka. 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti Sicav zahŕňajúca všetky podfondy je denominovaná v eurách, 
pričom v tejto mene je denominovaný akciový kapitál spoločnosti. 
Spoločnosť Sicav dáva investorom do pozornosti skutočnosť, že každý investor bude môcť plne uplatňovať svoje 
práve investora voči spoločnosti Sicav (najmä právo zúčastňovať sa na valných zhromaždeniach akcionárov) len 
ak sa vo vlastnom mene zaregistroval v zozname akcionárov spoločnosti Sicav. V prípadoch, kedy investor 
investuje do spoločnosti Sicav prostredníctvom sprostredkovateľa investujúceho do spoločnosti Sicav v jeho 
vlastnom mene alebo v prospech investora, je nie vždy možné, aby investor uplatňoval určité práva akcionára 
priamo voči spoločnosti Sicav.  Investorom odporúčame, aby vyhľadali poradenstvo ohľadne ich práv. 

 
14. Distribučná stratégia 
 
 
V prípade distribučných akcií sú zisky (príjmové toky zo swapov) v zásade vyplácané.  V prípade kapitalizačných 
akcií môže valné zhromaždenie akcionárov na základe návrhu predstavenstva rozhodnúť o tom, ako bude 
vyčlenený ročný zisk každého podfondu a rozhodne o sume, ktorá má byť pripočítaná ku kapitálu daného 
podfondu.   
 
Pre každý podfond môžu čiastky vyplácané na akciu navyše k čistému inkasovanému príjmu z investovania alebo 
neinkasovanému príjmu z investovania, pretože tento príjem ešte nenabehol, pozostávať z realizovaných alebo 



nerealizovaných kapitálových ziskov po očistení o realizované alebo nerealizované kapitálové straty.  Čistý príjem 
z investovania môže byť rozdelený bez ohľadu na všetky realizované alebo nerealizované kapitálové zisky alebo 
straty. 
 
Na základe rozhodnutia predstavenstva môžu byť pridelené dočasné dividendy alebo predbežné dividendy.  
Sumy, ktoré budú k dispozícii na pridelenie, budú stanovené v rámci limitov určených zákonom, ktorý uvádza, že 
minimálny kapitál spoločnosti Sicav nesmie klesnúť pod sumu 1.250.000 eur alebo ekvivalent v inej mene. 
 
Z toho vyplýva, že akcionárom nemôžu byť pridelené žiadne čiastky vyplácané na akciu, ak by takéto pridelenie 
viedlo k poklesu čistých aktív spoločnosti Sicav pod zákonom stanovenú minimálnu výšku kapitálu spoločnosti 
Sicav, ktorá je v súčasnosti na úrovni 1.250.000 eur 
 
Dividendy budú vyplácané v referenčnej mene daného podfondu, pokiaľ spoločnosť Sicav neurčí inú, voľne 
zameniteľnú menu. 
 
Oznámenia ohľadne dividend budú zverejnené v jedných alebo vo viacerých novinách (vrátane novín D’Wort) 
podľa rozhodnutia predstavenstva. 
Akákoľvek vyhlásená dividenda, o ktorú oprávnená osoba nepožiada do desiatich rokov od pridelenia, v súlade 
zo zákonom opäť pripadne danému podfondu.  Spoločnosť Sicav nebude vyplácať žiadne úroky z vyhlásených 
dividend, ktoré má v držbe k dispozícii pre oprávnenú osobu. 

 
15. Daňový systém Sicav a akcionárov 
 
15.1. Daňový systém Sicav 
 
Podľa súčasne platného luxemburského zákona a podľa obvyklej praxe, nepodlieha SICAV žiadnej luxemburskej 
dani z príjmu.  V Luxembursku však Sicav platí upisovaciu daň. Ak nie je v popise podfondu uvedené inak, je to 
0,05% ročne z čistých aktív. Je splatná štvrťročne a vypočítaná na základe čistých aktív Sicav na konci štvrťroka. 
V Luxembursku sa z emisie podielov Sicav neplatí nijaké kolkovné ani iný poplatok, okrem dane za zriadenie 
spoločnosti vo výške 1200 EUR, splatnej pri založení spoločnosti jednorazovo. 
 
V Luxembursku neexistujú dane z realizovaných alebo nerealizovaných kapitálových výnosov Sicav. Príjem Sicav 
z investícií môže podliehať rôznym sadzbám zrážkovej dane v príslušných krajinách. Túto zrážkovú daň nie je 
vždy možné získať späť. 
 
Uvedené informácie sú založené na platnom práve a praxi a môžu sa meniť. 
 
Daňový režim pre príjem a kapitálové výnosy získané investormi závisí od špecifickej legislatívy vzťahujúcej sa na 
jednotlivých investorov.  V prípade pochybností o daňovom režime je na investorovi, aby sa osobne informoval 
u odborníkov alebo kompetentných poradcov. 

 
15.2. Daňový systém akcionárov 
 
V Luxembursku nepodliehajú akcionári žiadnej dani z príjmu alebo z kapitálových príjmov alebo žiadnej zrážke, 
dani z darovania alebo z dedičstva alebo žiadnym iným daniam (s výnimkou akcionárov s bydliskom, sídlom 
alebo trvalou prevádzkou v Luxembursku a niektorých bývalých rezidentov v Luxembursku, ktorí vlastnia viac ako 
10% akciového kapitálu spoločnosti Sicav). 
 
Príjem osoby majúcej bydlisko v štáte Európskej únie alebo v niektorých závislých alebo pridružených územiach 
môže v závislosti od investičnej stratégie podfondu spoločnosti Sicav, v ktorom tento akcionár má akcie, spadať 
do záberu smernice Rady č. 2003/48/ES z 3. júna 2003 o zdaňovaní príjmu z úspor v podobe výplaty úrokov a od 
1. júla 2011 môže podliehať 35% dani vyberanej zrážkou. Vyššie uvedené informácie vychádzajú z platných 
zákonov a postupov a ich zmena je vyhradená. 
 
Potenciálni akcionári by mali vyhľadať informácie a náležité poradenstvo ohľadne zákonov a nariadení týkajúcich 
sa zdanenia a devízových kontrol platných v súvislosti s upisovaním alebo kúpou, držbou, spätným odkúpením 
alebo predajom akcií spoločnosti Sicav v ich krajine pôvodu, bydliska, sídla alebo prevádzky. 

 
16. Poplatky, náklady a výdavky 
 
 
Spoločnosť Sicav bude znášať všetky svoje výdavky vrátane (ale nie bez obmedzenia) nákladov, ktorým sa 
menia jej stanovy, a jej prevádzkových nákladov, okrem iného: 



 
16.1. Distribučné náklady 
 
SICAV môže vyplatiť provízie z predaja distribútorom na ponúknutie akcií podfondov. V tomto prípade budú 
metóda výpočtu a percentuálne provízie uvedené v popise podfondu. 
 
16.2. Ostatné výdavky 
 
• poplatky a niektoré výdavky predstavenstva; 
• poplatok správcovskej spoločnosti; 
•  poplatok pre depozitára, a prípadne, pre jeho korešpondentov (vypočítaný na základe obvyklých bankových 
poplatkov za vklad aktív a úschovu cenných papierov, a daň je splatná štvrťročne ako podiel z čistých aktív); 
•  poplatok pre depozitára, a v prípade, jeho korešpondentov (vypočítané na základe obvyklých bankových 
poplatkov za vklad aktív a úschove cenných papierov, a daň je splatná štvrťročne ako podiel z čistých aktív); proti 
•  poplatky audítora; 
•  poplatky za právne služby 
•  výdavky na zverejnenie prospektu a výročných a polročných správ SICAV a akékoľvek iné informácie pre 
akcionárov, ako aj clá a dane, sprostredkovateľov "a registračné poplatky, poplatky za tlač cenných papierov 
a všetky sumy dlžné vo vzťahu k orgánom dohľadu v krajinách, kde sú akcie ponúkané na predaj; 
•  zriaďovacie náklady, odhadované na 12 500 eur, ktoré budú odpisované po dobu piatich rokov od prvého dňa 
nasledujúceho po konci počiatočného upisovacieho obdobia; 
•  sprostredkovateľské poplatky 
•  dane platené SICAV 
 
 
S ohľadom na investorov je každý podfond spravovaný ako samostatná jednotka. 
 
Práva veriteľov voči podfondu alebo súvisiace s vytvorením, činnosťou alebo likvidáciou podfondu sa obmedzujú 
na aktíva tohto podfondu. Aktíva podfondu budú použité výhradne pre veriteľa, ktorého práva vznikli pri príležitosti 
vytvorenia, fungovania alebo likvidácie tohto podfondu. 
 
Rôzne podfondy SICAV nesú všetky náklady a výdavky, ktoré sú k nim priraditeľné. Aktuálne náklady budú 
započítané najprv proti príjmom z príslušných investícií a potom proti kapitálu. 
 
Náklady spojené s vytvorením nového podfondu sú rozdelené medzi všetky existujúce podfondy, výmenou nový 
podfond tiež uhradí časť počiatočných zriaďovacích nákladov ešte neodpísaných v dobe svojho uvedenia na trh . 
 
Ak je nový podfond spustený po prvých piatich rokoch od začatia SICAV, budú náklady na zriadenie tohto 
podfondu odpisované v plnej výške ako náhle sú vynaložené. 
 
Náklady uvedené v tejto kapitole budú splatné SICAV a nie sú priamo na ťarchu investora. 
Tieto poplatky, sadzby a výdavky sa však prejavia v čistej hodnote aktív konkrétneho podfondu, a v dôsledku toho 
nepriamo ovplyvnia investora. 
 

16.3. Poplatky za správu 
 
Kľúčové informácie pre investorov uvádzajú prebiehajúce poplatky, ako je vypočítané v súlade s ustanoveniami 
nariadenia Komisie (EC) č 583/2010 zo dňa 1. júla 2010. 
 
Poplatky za správu sú poplatky prevzaté z UCI v priebehu roka. Sú oznamované vo forme jedinečného čísla 
a predstavujú všetky ročné výdavky a iné platby vybrané vopred z aktív UCI v priebehu určeného obdobia a to na 
základe údajov za predchádzajúci rok. Tento údaj je vyjadrený ako percento priemernej hodnoty čistých aktív 
podfondu, alebo prípadne triedy akcií.  
Vo výdavkoch nie je zahrnuté nasledovné: vstupné a výstupné poplatky, odmeny za výkonnosť, transakčné 
náklady zaplatené pri nákupe alebo predaji majetku, zaplatené úroky, platby s cieľom chrániť kapitál 
prostredníctvom derivátových finančných nástrojov, alebo províziu alebo podobné poplatky prijaté správcovskou 
spoločnosťou alebo akejkoľvek osoby s ním spojené . 
 
Dôležitým ukazovateľom pre odhad transakčných nákladov, ktoré budú vyplatené podfondom, je hodnota obratu 
portfólia. Ide o frekvenciu zmeny zloženia aktív za obdobie jedného roka, následkom transakcií a nezávisle od 
upisovania alebo odkupovania podielov.  Aktívna správa aktív môže priniesť výrazné rotačné sadzby.  Rotačná 
sadzba portfólia počas uplynulého roka je uvedená vo výročnej správe. 

 
 



17. Likvidácia Sicav alebo niektorého z jeho podfondov 
 
 
17.1. Likvidácia Sicav 
 
Valné zhromaždenie konajúce za podmienky kvóra a väčšiny stanovenej v Stanovách spoločnosti, môže 
kedykoľvek rozhodnúť o rozpustení Sicav. 
Ak sa imanie Sicav zníži pod úroveň dvoch tretín minimálneho imania, ako je stanovené v Stanovách spoločnosti, 
bude musieť Správna rada tiež predložiť otázku rozpustenia Sicav na valnom zhromaždení, pre ktoré nie je 
predpísané kvórum a na ktorom bude rozhodnutie prijaté na základe jednoduchej väčšiny hlasov spojenej 
s akciami prítomnými alebo zastupovanými na zhromaždení.  
Ak sa imanie Sicav zníži pod úroveň dvoch tretín minimálneho imania, ako je stanovené v článku 5 Stanov 
spoločnosti, bude musieť Správna rada predložiť otázku rozpustenia Sicav na valnom zhromaždení, pre ktoré nie 
je predpísané kvórum a na ktorom bude rozhodnutie prijaté na základe jednoduchej väčšiny hlasov spojenej 
s akciami prítomnými alebo zastupovanými na zhromaždení. 
Zhromaždenie je zvolané tak, aby sa konalo do štyridsiatich dní od dátumu, kedy sa ukázalo, že čisté aktíva 
Sicav klesli pod úroveň dvoch tretín alebo jednej štvrtiny, podľa okolností, minimálneho imania. 
V prípade, že investičná spoločnosť je v likvidácii, bude likvidácia vykonaná jedným alebo viacerými likvidátormi 
(fyzické alebo právnické osoby), ktorí budú menovaní valným zhromaždením akcionárov, ktoré určí ich právomoci 
a ich odmenu. 
Čistý výnos z likvidácie každého podfondu bude rozdelený akcionárom pomerne podľa počtu vlastnených akcií 
v príslušnom podfonde 
Akcionármi nevyžiadané sumy v čase ukončenia likvidácie budú zverené do držby tretej osoby a to Caisse de 
Consignation (Konsignačný úrad) v Luxemburgu Sumy, ktoré nebudú do legálne predpísaného času (30 rokov) 
vyžiadané z držby tretej osoby, prepadnú. 
Odkazuje sa na platné predpisy zákona zo 17.12.2010. 

 
17.2. Likvidácia podfondov 
 
Podfondy SICAV budú ukončené automaticky, keď dosiahnu Splatnosť; správca bude dohliadať na likvidáciu. 
 
Predstavenstvo môže tiež rozhodnúť o zrušení podfondov SICAV pred splatnosťou v týchto prípadoch: 
- v prípade, že čisté aktíva príslušného podfondu (ov) klesnú pod minimálny kapitál požadovaný zákonom; 
- ak sa zmení ekonomická a/alebo politická situácia. 
 
Predstavenstvo nesie zodpovednosť za rozhodnutie o uzavretí podfondu. 
 
Vo všetkých prípadoch bude likvidácia podfondov zverejnená v súlade s pravidlami ustanovenými v kapitole 13 
tohto prospektu. Táto publikácia vám poskytne dôvody a podmienky likvidácie. 
 
Ak je jeden alebo viacero podfondov v likvidácii, čistý výnos z likvidácie každého podfondu sa rozdelí v plnej 
výške akcionárom v pomere k ich podielu na celkových čistých aktívach podfondu, bez odpočítania akýchkoľvek 
nákladov spojených s odkupom akcií. 
 
Investorov je potrebné upozorniť na skutočnosť, že ak je podfond v likvidácii a swapová zmluva zrušená pred 
dobou splatnosti, plánované investičné ciele pri splatnosti nemusia byť nutne dosiahnuté. 
 
Sumy, ktoré nebolo možné rozdeliť medzi akcionárov k dátumu dokončenia likvidácie , budú uložené u depozitára 
na dobu maximálne šiestich mesiacov od tohto dátumu. Po uplynutí tejto lehoty budú k dispozícii aktíva z Caisse 
de Consignations (Consignment Office), v Luxemburgu na dobu tridsiatich rokov. 
 
Spoločnosť audítor SICAV bude kontrolovať likvidáciu pri plnení svojich zákonných povinností, ktoré sa skladajú z 
auditu účtovných informácií obsiahnutých vo výročnej správe. Výročná správa za rok, v ktorom je prijaté 
rozhodnutie o zrušení podfondu, túto skutočnosť explicitne uvedie v rozhodnutí a bude poskytovať informácie 
o postupe likvidácie. 

 
17.3. Fúzie podfondov 
 
Publikácia sa uskutoční najmenej 30 kalendárnych dní pred uzávierkou pre spätný odkup s cieľom umožniť 
investorovi požiadať o spätné odkúpenie svojich podielových listov bez poplatkov s výnimkou nákladov 
súvisiacich s predajom. Uzávierka je stanovená päť pracovných dní pred dátumom pre výpočet výmenného 
pomeru. Okrem toho, fúzie s iným UCITS a ich oddielov sú povolené v súlade s luxemburským zákonom. 

 



18. Valné zhromaţdenia akcionárov 
 
 
Každoročné valné zhromaždenie akcionárov sa koná v meste Luxemburg na mieste uvedenom v oznámení 
o zvolaní druhý piatok v júni o 14:30.  Ak tento deň nie je bankovým pracovným dňom v Luxembursku, valné 
zhromaždenie sa bude konať v nasledujúci pracovný deň. 
 
Položky na programe rokovania budú uvedené v oznámení o zvolaní. 
 
Mimoriadne valné zhromaždenia môžu byť zvolané na základe rovnakých postupov z podnetu predstavenstva. 
Valné zhromaždenie sa bude konať, ako je predpísané podľa luxemburského zákona o obchodných 
spoločnostiach z 10. augusta 1915 v znení neskorších predpisov. 
 
Na stretnutiach, kde sa nevykonávajú žiadne zmeny v zakladacích listinách, rozhodnutia sa prijímajú 
jednoduchou väčšinou hlasov zúčastnených. Každá akcia nesie právo na jeden hlas a všetky akcie majú rovnakú 
váhu v rozhodnutiach, ktoré budú prijaté na valnom zhromaždení, kde sa tieto rozhodnutia týkajú SICAV ako 
celku. Ak sa rozhodnutie týka osobitných práv akcionárov konkrétneho podfondu, tak sa držitelia akcií v tomto 
podfonde môžu zúčastniť hlasovania. Zlomky akcií nenesú hlasovacie práva. 
 
 

19. Fee-sharing zmluvy a rabaty: 
 
 
S cieľom uľahčiť širšiu distribúciu jednotiek podfondu použitím viacerých distribučných kanálov, aby správcovská 
spoločnosť, ako distribútor, uzavrela dohodu o distribúcii s jedným alebo viacerými subdistribútormi. Je teda 
v záujme akcionárov podfondu a distribútora, aby bolo predané čo najväčšie množstvo podielov, aby aktíva 
podfondu bola čo možno najvyššia. Z tohto uhla pohľadu teda v žiadnom prípade nejde o stret záujmov. 
Správcovská spoločnosť si môže rozdeliť odmeňovanie s distribútorom a inštitucionálnymi a/alebo 
profesionálnymi stranami. Fee-sharing nemá dopad na výšku správneho poplatku, ktorý podfond vypláca 
správcovskej spoločnosti. V zásade, percentuálny podiel akcie sa pohybuje medzi 35% a 60%, ak distribútor je 
jednotka KBC Group NV alebo medzi 35% a 70%, ak distribútor nie je subjektom KBC Group NV. Avšak, v malom 
počte prípadov, odmena distribútora je nižšia ako 35%. Investori môžu na požiadanie získať ďalšie informácie o 
týchto prípadoch. 
Ak správcovská spoločnosť investuje majetok podniku pre kolektívne investovanie do podielových listov podnikov 
kolektívneho investovania, ktoré nie sú spravované subjektom KBC Group NV, a dostane poplatok za to, bude 
platiť tento poplatok podniku pre kolektívne investície. 

 
20. Dokumenty dostupné verejnosti 
 
 
Nasledujúce dokumenty sú k dispozícii k nahliadnutiu v sídle SICAV, 11 rue Aldringen, Luxembursko, rovnako 
ako u bánk-platiteľov v krajinách, kde je povolená distribúcia akcií: 
- prospekt a kľúčové informácie pre investora; 
- články z registra; 
- zmluva Správcovskej spoločnosti; 
- zmluva s domácim zástupcom 
- zmluva s registrujúcim a prestupovým zástupcom 
- zmluva s administratívnym zástupcom 
- zmluva o správe 
- zmluva s platiacim zástupcom 
- swapové zmluvy medzi SICAV a protistranou; 
- ročné a polročné správy. 

 
Akékoľvek zmeny zmlúv budú predmetom dohody zúčastnených strán a budú zahrnuté do dokumentov 
dostupných pre verejnú kontrolu. 



21. Zoznam podfondov obchodovaných podľa pravidiel 
spoločnosti Sicav 
 
21.1. Podfondy SICAV, ktoré boli upísané 
 
21.1.1. Podfondy s ochranou kapitálu 
1. Global Partners CSOB Variable Click Plus 1 
2. Global Partners CSOB World Click Plus 25 
3. Global Partners CSOB Fixovany Click 2 
4. Global Partners CSOB World Tree 14 
5. Global Partners CSOB Fixovany Click 5 
6. Global Partners CSOB Fixovany Click 6 
7. Global partners CSOB Fixovany Click 7 
8. Global Partners CSOB Variable Growth 2 
9. Global Partners CSOB Svetoveho Rustu Plus 2 
10. Global Partners CSOB World Click Eur Plus 5 
11. Global Partners CSOB Svetoveho Rustu Plus 24 
12. Global Partners KBC Meny 1 
13. Global Partners PL KBC Kupon 1 
14. Global Partners CSOB Fixovany Click 10 
15. Global Partners KBC Rastovy 6 
16. Global Partners CSOB World Tree 13 
17. Global Partners PL KBC Kupon 2 
18. Global Partners CSOB Click S Pameti 1 
19. Global Partners KBC Meny 2 
20. Global Partners CSOB Variabilniho Rustu 3 
21. Global Partners Kredyt Bank Polish Winners 1 
22. Global Partners CSOB Fixovany Click 11 
23. Global Partners PL KBC Himalaja 1 
24. Global Partners KBC Kuponovy 4 
25. Global Partners CSOB Click S Pameti 2 
26. Global Partners CSOB Svetovy Strom 15 
27. Global Partners CSOB Click S Pameti 3 
28. Global Partners PL KBC Kupon 3 
29. Global Partners CSOB World Tree EUR 2 
30. Global Partners CSOB US Growth Plus USD 2 
31. Global Partners PL KBC Kupon 4 
32. Global Partners CSOB Fixovany Click 12 
33. Global Partners CSOB Fixovany Click 13 
34. Global Partners CSOB Energie a Distribuce 4 
35. Global Partners PL KBC Kupon 5 
36. Global Partners PS Fixovany Click 2 
37. Global Partners CSOB Fixovany Click 14 
38. Global Partners Kredyt Bank Performance Smoother 1 
39. Global Partners CSOB Fixovany Click USD 1 
40. Global Partners CSOB Click S Pameti 4 
41. Global Partners PL KBC Kupon 6 
42. Global Partners CSOB Fixovany Click 15 
43. Global Partners Kredyt Bank Escalator 1 
44. Global Partners CSOB Svetovy Strom 16 
45. Global Partners CSOB Svetoveho Rustu Plus 25 
46. Global Partners CSOB Evropsky Click 1 
47. Global Partners PL KBC Reverse Klik 1 
48. Global Partners PL KBC Himalaja 3 
49. Global Partners PL KBC Super Dyskontowy 1 
50. Global Partners CSOB Fixovany Click 16 
51. Global Partners CSOB Fixovany Click 17 
52. Global Partners CSOB Digitalni Reverzni 5 
53. Global Partners CSOB Svetoveho Rustu Plus Plus 2 
54. Global Partners CSOB Fixovany Click EUR 1 
55. Global Partners CSOB Fixovany Click USD 2 
56. Global Partners CSOB Fixovany Click 18 
57. Global Partners CSOB Fixovany Click 19 
58. Global Partners CSOB Fixovany Click 20 
59. Global Partners PL KBC Kuponowy Plus 1 



60. Global Partners CSOB Fixovany Click 21 
61. Global Partners PL KBC Start 1 
62. Global Partners CSOB Click S Pameti 5 
63. Global Partners PL KBC Kapital 2 
64. Global Partners PL KBC Kapital 3 
65. Global Partners Click S Pameti 6 
66. Global Partners PL KBC Point Capped 3 
67. Global Partners CSOB Fixovany Click 22 
68. Global Partners PL KBC Kapital 4 
69. Global Partners CSOB Svetoveho Rustu Plus 27 
70. Global Partners CSOB Fixovany Click USD 3 
71. Global Partners CSOB DuoCoupon 8 
72. Global Partners CSOB Svetovych Firem 1 
73. Global Partners CSOB Duo Bonus 2 
74. Global Partners CSOB Dobyvatele Novych Trhu 2 
75. Global Partners CSOB Duo Bonus 3 

 
 
21.1.2. Podfondy bez kapitálovej ochrany 
76. Global Partners PL KBC Kuponowy 1 
77. Global Partners Kredyt Bank Emerging Markets Jumper 1 
78. Global Partners CSOB Sport Event Winners 1 
79. Global Partners CSOB BRIC Sampioni 1 
80. Global Partners PL KBC Jumper 1 
81. Global Partners CSOB Vitalnich Firem 1 
82. Global Partners ČSOB Portfolio Pro Květen 95 
83. Global Partners CSOB Portfolio Pro Listopad 95 
84. Global Partners CSOB Portfolio Pro Unor 90 

 
 
21.2. Podfondy SICAV, ktoré neboli upísané 
 
21.2.1. Podfondy s ochranou kapitálu 
85. Global Partners CSOB World Click USD Plus 7 
86. Global Partners CSOB World Tree USD 2 
87. Global Partners CSOB World Click Plus 26 
88. Global Partners KBC Reality Click SKK 1 
89. Global Partners CSOB Variable Click Plus 2 
90. Global partners KBC Rastovy SKK 3 
91. Global Partners CSOB Pharma and Finance 2 
92. Global Partners KBC Click 3 
93. Global Partners CSOB Svetovy Click Plus 27 
94. Global Partners CSOB Evropsky Click 2 
95. Global Partners KBC Rastovy 10 
96. Global Partners KBC Click 4 
97. Global Partners KBC Urokovy 1 
98. Global Partners PL KBC Klik 1 
99. Global Partners PL KBC Dyskontowy 1 
100. Global Partners PL KBC Himalaja 2 
101. Global Partners PL KBC Bull & Bear 1 
102. Global Partners CSOB Svetovy Click EUR Plus 6 
103. Global Partners PL KBC Akumulacja 1 
104. Global Partners PL KBC Kuponowy Plus 2 
105. Global Partners CSOB Digitalni Reverzni 6 
106. Global Partners CSOB Fixovany Click EUR 2 
107. Global Partners PL KBC Kupon 7 
108. Global Partners PL KBC Kupon 10 
109. Global Partners PL KBC Kapital 5 
110. Global Partners PL KBC Kapital 6 
111. Global Partners CSOB Asian Winners 3 
112. Global Partners CSOB Svetovy Strom 17 
113. Global Partners CSOB Svetovy Strom 18 
114. Global Partners PL KBC Reverse Klik 2 
115. Global Partners PL KBC Start 2 
116. Global Partners PL KBC Start 3 
117. Global Partners PL KBC Rainbow 1 



118. Global Partners PL KBC Himalaja 4 
119. Global Partners PL KBC Bull & Bear 2 
120. Global Partners PL KBC Point Capped 4 
121. Global Partners PL KBC Mocny 1 
122. Global Partners CSOB Svetovych Firem 2 

 
 
21.2.2. Podfondy bez kapitálovej ochrany 
123. Global Partners PL KBC Coupon Lock 1 
124. Global Partners PL KBC portfolio Pro 95/11 
 
 



Predajný prospekt 
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Informácie týkajúce sa podfondu  
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1. Informácie týkajúce sa podfondu ČSOB Duo Bonus 3 

 

1. Základné informácie 

1.1. Názov: 

ČSOB Duo Bonus 3 

1.2. Dátum vzniku: 

2. december 2013 až 10. január 2014 

1.3. Trvanie:  

Ohraničený do 31. januára 2022 

1.4. Kótovanie na burze:  

Neuplatnené 

1.5. Poverenie správou investičného portfólia: 

 Správa investičného portfólia nebola poverená. 
 

2 Informácie týkajúce sa investícií 

 

2.1. Cieľ podfondu 

2.1.1. Popis cieľov podfondu 

Podfond má 2 investičné ciele (pred odpočítaním poplatkov a daní) 
(1) Vyplatiť počiatočnú upisovaciu hodnotu za akciu 20 EUR pri splatnosti kde prvá polovica Počiatočnej 
upisovacej hodnoty bude vyplatená v deň Dočasnej splatnosti a druhá polovica v deň Konečnej splatnosti 
(ochrana kapitálu). Ochrana kapitálu je poskytovaná nastavením finančného mechanizmu ako je popísané  v 
bode 2.1.2.1. Finančný mechanizmus pre kapitálovú ochranu‟. Avšak táto ochrana kapitálu sa nevzťahuje na 
akcionárov, ktorí predávajú svoje akcie pred Splatnosťou. 
(2) Poskytnúť možný výnos pri Splatnosti prostredníctvom investícií do "swapov". Rôzne druhy swapov, do 
ktorých môže podfond investovať sú uvedené v bode 2.1.3. "Možný návrat" 

2.1.2. Ochrana kapitálu: 

2.1.2.1. Finančný mechanizmus pouţitý pre dosiahnutie ochrany kapitálu 

Finančný mechanizmus zameraný na poskytovanie ochrany kapitálu pri Splatnosti znamená investovať 
upísané čiastky do dlhopisov, štrukturovaných dlhopisov a iných úverových nástrojov, nástrojov peňažného 
trhu, podielov alebo akcií v podniku kolektívneho investovania, vkladov, finančných derivátov a/alebo likvidity 
(vrátane peňazí uložených na termínovaných vkladoch alebo hotovostných účtoch).  Tieto investície môžu 
mať rozličné trvanie a dátumy vyplatenia kupónov zapadajúce do príslušných dátumov aktív podfondov 
prostredníctvom swapov, ako je popísané v bode 2.2.3. "Povolené swapové transakcie", (2)  
V deň s príslušným dátumom splatnosti sú investície znovu prehodnotené tak, aby bolo možné absorbovať 
predpokladaný objem spätných odkupov v nasledujúcom období. 

2.1.2.2.. Ţiadna formálna záruka 

Pre podfond alebo jeho akcionárov nie je k dispozícii žiadna formálna záruka vrátenia počiatočnej upisovacej 
hodnoty. Inými slovami, ochrana kapitálu nie je povinnosťou plnenia podfondu, hoci dosiahnutie tohto cieľa 
prostredníctvom finančného mechanizmu ostáva absolútnou prioritou. 

2.1.3. Potenciálny výnos 

Pre dosiahnutie potenciálneho výnosu, podfond uzatvára swapy s jednou alebo viacerými hlavných 
protistranami. V týchto transakciách sa podfond zaväzuje previesť časť budúceho príjmu zo svojich investícií 
na protistranu (protistrany) počas trvania podfondu. Na oplátku sa protistrana (protistrany) podujíma(jú) 
poskytnúť výnos, ako je opísané v kapitole ‚Definovaná stratégia„. 



2.2. Investičná stratégia podfondu: 

Vždy sa budú uplatňovať investičné obmedzenia zo Zákona z 17.decembra 2010. 

2.2.1. Majetok fondu môţe byť investovaný do: 

Podfond môže investovať do dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov a iných dlhových cenných papierov, 

nástrojov menového trhu, obchodných podielov organizácií kolektívneho investovania, depozitov, finančných 
derivátov, likvidít alebo hocakých iných nástrojov, pokiaľ to umožňujú predpisy, ktoré sa uplatňujú a ktoré 
zodpovedajú cieľu stanovenému v „Definovanej stratégii‟. 
 
V prípade odchýlenia sa od obmedzení stanovených vyššie je Sicav riadne oprávnený investovať v súlade 
s princípom rozdelenia rizika najviac 100% čistých aktív každého podfondu do cenných papierov, vydaných 
alebo zabezpečených členským štátom EÚ, jeho miestnymi orgánmi, členským štátom Organizácie pre 
hospodársku spoluprácu a rozvoj alebo verejnými medzinárodnými inštitúciami, ktorých členom je aspoň 
jeden členský štát EÚ, pričom však tieto cenné papiere musia byť aspoň zo šiestich rôznych emisií a držba 
žiadnej emisie nesmie predstavovať viac ako 30% celkovej sumy. 
 
Investorov upozorňujeme, že podfond môže investovať (pri dodržaní princípu rozdelenia rizika) až do 100% 
svojich čistých aktív vydaných Slovenskom. 
 
Perspektívni investori sú upozorňovaní, že investícia do podielov podfondu ich môže vystaviť rizikám, ktoré na 
väčšine trhov v Západnej Európe, Severnej Amerike a iných rozvinutých trhoch nie sú bežné. Tieto riziká 
môžu byť politického, hospodárskeho, menového, právneho alebo fiškálneho druhu. 
 
Existujú tiež riziká straty zapríčinené nedostatkom vhodných systémov na prevod, ocenenie, zúčtovanie, 
účtovné a registráciu cenných papierov, úschovu cenných papierov a vyrovnania transakcií, riziká, ktoré sa 
nevyskytujú tak často v západnej Európe, Severnej Amerike alebo na iných rozvinutých trhoch. Potenciálni 
investori si majú byť vedomí, že korešpondenčné banky nie sú vždy právne zodpovedné a schopné reagovať 
na úkony alebo nekonanie ich orgánov a zamestnancov. Depozitár sa však zaväzuje vykonať všetky 
primerané opatrenia na voľbu najvhodnejších korešpondenčných bánk. 
 
Uvedené okolnosti podporujú kolísavosť a nelikvidnosť investícií, pričom trhová kapitalizácia je nižšia ako na 
rozvinutých trhoch. 
 
Vzhľadom na značnú úroveň rizika je tento podfond vhodný výlučne pre informovaných investorov, schopných 
vyrovnať sa so značnou úrovňou rizika v produkte, rozsahu, v ktorom investícia zodpovedá ich finančným 
požiadavkám a cieľom; odporúča sa im investovať do tohto produktu len časť svojich aktív. 
 

2.2.2. Charakteristika obligácií a iných dlhových nástrojov: 

Aktíva môžu byť investované čiastočne do dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov (napr. "cenných papierov 
krytých aktívami") a ďalších dlhových nástrojov vydaných spoločnosťami a verejnými orgánmi. 
 
Investície budú mať priemerné insolvenčné skóre (rating) “investičného stupňa” (opak “špekulatívneho stupňa”) 
od Standard & Poor‟s alebo ekvivalentný rating od Moody‟s alebo Fitch, alebo ak neexistuje solventné skóre, 
investície sú povinné mať priemerný profil úverového rizika, ktorý je podľa vedenia spoločnosti minimálne 
ekvivalentom ku investičnému stupňu od spoločnosti Standard & Poor‟s. 
 
Pri výbere obligácií a dlhových nástrojoch sa berú do úvahy všetky splatnosti. 
 
Podfond môže investovať do dlhopisov kótovaných na regulovanom trhu burzy cenných papierov v inom 
členskom štáte EÚ a vydaných Special Purpose Vehicles (SPV) založenou podľa írskeho práva.  
 
Dlhopisy vydané týmito SPV obsahujú ako podkladové, diverzifikované portfólio vkladov vo finančných 
inštitúciách, dlhopisov, štruktúrovaných dlhopisov, ďalších dlhových nástrojov a finančných derivátov, 
spravovaných KBC Asset Management (Belgicko) alebo niektorou z jej dcérskych spoločností.  Podkladové 
aktíva musia spĺňať kritériá spôsobilosti stanovené podľa predpisov platných v Luxembursku. Tieto kritériá sú 
stanovené v prospekte týchto SPV, k dispozícii k nahliadnutiu na [http://www.kbc.be/prospectus/spv]. 
 
Investori by si mali uvedomiť, že:  
- portfólio niektorých z týchto SPV môže priamo alebo nepriamo podliehať celkovému výnosu zo swapovej 
operácie (Total Retour Swap) uzatvorenej protistranou; 
- dlhopisy vydané niektorým z týchto SPV sú menej likvidné ako dlhopisy vydané iným SPV spravovaným 
KBC Asset Management (Belgicko), alebo niektorou z jej dcérskych spoločností. Avšak, je zabezpečená stála 
likvidita majetku podfondu ako celku.  



2.2.3. Povolené swapové transakcie 

Derivované produkty slúžia tak na krytie rizika, ako aj na realizáciu investičných cieľov. Investície sú 
predmetom pravidelných úprav v závislosti od investičnej stratégie podfondu. Okrem toho sú používané 
kótované a nekótované deriváty pre dosiahnutie cieľov: môže ísť o termínované zmluvy, opčné zmluvy alebo 
swapy cenných papierov, indexov, devíz alebo úrokové sadzby, alebo iné transakcie súvisiace s derivovanými 
nástrojmi. Transakcie na nekótovaných derivátoch sa uzatvárajú výlučne s významnými finančnými 
zariadeniami špecializovanými na tento typ transakcií. Takéto derivované nástroje sa môžu takisto použiť na 
ochranu aktív proti výkyvom menových sadzieb. Pri dodržaní súvisiacich predpisov a stanov spoločnosti má 
podfond za cieľ uzatvoriť čo najefektívnejšie transakcie.  
 
Swapy popísané nižšie sú uzavreté s jednou alebo viacerými protistranami v rámci limitov stanovených 
zákonom.  
 
(1) Pre dosiahnutie potenciálneho výnosu podfond uzatvára swapy. V týchto swapoch sa podfond zaväzuje 
previesť časť budúceho príjmu zo svojich investícií na protistranu (protistrany) počas trvania podfondu. Na 
oplátku sa protistrana (protistrany) podujíma(jú) poskytnúť výnos, ako je opísané v kapitole ‚Definovaná 
stratégia„. 
 
Swapy uvedené v bode (1) sú potrebné na dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože dosiahnutie 
cieľa návratu investície môže byť zabezpečené pomocou tejto techniky. 
 
(2) Ak je to potrebné, podfond uzatvára swapy, takže trvanie záväzkov podfondu sa zhoduje s peňažnými 
tokmi z vkladov, dlhopisov a iných dlhových nástrojov.   
 
Tieto swapy sú potrebné na dosiahnutie investičných cieľov podfondu, pretože nie je možné nájsť potrebné 
dlhopisy a iné dlhové nástroje na trhu, ktorých kupóny a splatnosti sa zhodujú presne so splatnosťou 
záväzkov podfondu. 
 
(3) Podfond môže tiež uzavrieť swapy na zabezpečenie kreditného rizika emitentov dlhopisov a iných 
dlhových nástrojov. Prostredníctvom týchto swapov, prevzatých jednou alebo viacerými protistranami, 
výmenou za splatnú prémiu, riziko emitenta dlhopisu alebo iného dlhového nástroja je zahrnuté v defaultnom 
portóliu podfondu.  
 
Swapy uvedené v bode (3) slúžia ako krytie úverového rizika.  

2.2.4. Zvolená stratégia: 

Podfond má dva investičné ciele a je vypočítaný na základe štruktúry "Duo Bonus“:  
Pri strednej splatnosti:  náhrada prvej polovice 20 EUR počiatočnej upisovacej hodnoty, t.j. 10 EUR a prvú 
výplatu dividend 6% vypočítaných z jednej polovice pôvodných 20 EUR upisovacej hodnoty, t.j. 10 EUR. Táto 
dividenda robí 0.60 EUR. 
Pri splatnosti: náhrada druhej polovice 20 EUR počiatočnej upisovacej hodnoty, t.j. 10 EUR a platba rovná súčtu 
variabilných klikov-, ktoré sú určené v každom období nasledovne: 
Za obdobie (začínajúc od obdobia 2): variabilný klik vypočítaný z jednej polovice 20 EUR počiatočnej upisovacej 
hodnoty, t.j. 10 EUR, čo je funkcia možného zvýšenia hodnoty koša 30 kvalitných akcií (ako je uvedené nižšie), 
ktoré majú veľkú trhovú kapitalizáciu. 

Variabilný klik za obdobie sa rovná možnému nárastu hodnoty tohto koša akcií za obdobie voči Počiatočnej 
hodnote koša (vypočítaná podľa vzorca:  (Konečná hodnota koša za obdobie mínus Počiatočná hodnota koša) 
vydelená Počiatočnou hodnotou koša) s tým, že na určenie Konečnej hodnoty akcie za dané obdobie musí byť 
použitá metóda opísaná v časti „Konečná referenčná hodnota akcie"   

Negatívne výkony koša sa neberú do úvahy.  Variabilný klik za každé obdobie je aspoň 0%, počítaný na jednej 
polovici z 20. eur počiatočnej upisovacej hodnoty, tj 10 EUR.  

 

Dátum strednej splatnosti: 16. január 2015 (platba s hodnotou D + 5 bankových dní) 

Splatnosť:  Pondelok 31. januára 2022 (platba s hodnotou D + 5 bankových dní) 

Mena:  EUR, kolísanie kurzu EUR voči miestnym menám akcií v koši nie sú relevantné. 

 
 
 
 
Referenčné obdobia: 
Obdobie Dĺžka obdobia Konečná hodnota za obdobie 

 

1) 01/2014 – 12/2014 
 

12 mesiacov 
 

Fixovaný kupón = 6% 

2) 01/2015 – 12/2015 12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POČIATOČNÁ HODNOTA AKCIE:  pre každú akciu v koši priemer hodnôt za prvých desať dní zhodnotenia 

nasledujúcich po piatku 17. januára 2014 (vrátane). 
 
Konečná hodnota referenčného obdobia akcie: 

 
Scenár 1: ak je Konečná hodnota akcie za referenčné obdobie vyššia ako Počiatočná hodnota príslušnej 
akcie, (je irelevantné, o koľko je Konečná hodnota akcie za referenčné obdobie nad Počiatočnou hodnotou 
akcie za príslušné referenčné obdobie) , čo predstavuje nárast o 5%, je zohľadnená v porovnaní s 
Počiatočnou hodnotou akcie za príslušné referenčné obdobie. 
Scenár 2: ak je Konečná hodnota akcie za referenčné obdobie nižšia alebo rovná Počiatočnej hodnote 
príslušnej akcie, Konečná hodnota pre referenčné obdobie na akciu je zohľadnená pre príslušné referenčné 
obdobie. 

 
POČIATOČNÁ HODNOTA:  Vážený priemer počiatočných hodnôt akcií obsiahnutých v koši.  

 
KONEČNÁ HODNOTA ZA REFERENČNÉ OBDOBIE Vážený priemer počiatočných hodnôt akcií obsiahnutých v koši. 

 
Hodnota:  
Pre všetky akcie, s výnimkou produktov uvedených na Milánskej burze,Konečná hodnota, tj hodnota podielu v 
koši vypočítaná pri uzavretí trhu a oznámená príslušným orgánom burzy, kde je akcia kótovaná (alebo jeho 
právny nástupca ).  Pre akcie kótované na Milánskej burze je to referenčná cena. 
 
Deň ocenenia:   
Pre každú akciu v koši je to pracovný deň aj na burze, na ktorej je akcia kótovaná, aj na najdôležitejšej opčnej 
burze, na ktorej sú opcie tejto akcie kótované, ak sa v ten deň neudeje rušivá udalosť, ktorá naruší trh tejto 
akcie (pozastavenie alebo obmedzenie obchodov tejto akcie), alebo ak sa príslušné trhy predčasne uzavrú 
(kde orgán burzového trhu oznámil, že v tento burzový deň sa trh uzavrie skôr ako v ostatné burzové dni). Ak 
udalosť naruší trh, alebo dôjde k predčasnému uzavretiu, ktoré ovplyvní akciu v koši, pôvodný Deň 
zhodnotenia pre túto akciu sa nehradí prvým nasledujúcim obchodným dňom, počas ktorého nedôjde k 
udalosti narušujúcej trh, ani k predčasnej uzávierke, a ktorý nie je ako taký sám pôvodným Dňom zhodnotenia 
a nenahrádza sám po sebe už niektorý Deň zhodnotenia v dôsledku rušivej udalosti na trhu alebo predčasnej 
uzávierky.  

 
Ak však v priebehu každého z ôsmich obchodných dní nasledujúcich po pôvodnom Dni zhodnotenia udalosť 
naruší trh, alebo dôjde k predčasnému uzavretiu, (i) tento ôsmy obchodný deň bude považovaný za pôvodný 
Deň zhodnotenia a (ii) SICAV, po konzultácii s protistranou (protistranami), s ktorými bola uzavretá swapová 
dohoda, odhadne kurz akcie podľa toho, ako by bola kótovaná v tento ôsmy obchodný deň, a (iii) SICAV bude 
informovať akcionárov (a) o výskyte udalosti narušujúcej trh, alebo o predčasnom  uzavretí, ktoré ovplyvnilo  
jednu alebo viac akcií, (b) o upravených podmienkach pre stanovenie Počiatočnej a / alebo Koncovej hodnoty a 
(c) o termínoch a postupoch súvisiacich s vyplatením založeným na investičných cieľoch, ktoré boli dosiahnuté. 
 

 počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2016. 
 

3) 01/2016 – 12/2016 
 

12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2017. 
 

4) 01/2017 – 12/2017 
 

12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2018. 
 

5) 01/2018 – 12/2018 
 

12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2019. 
 

6) 01/2019 – 12/2019 
 

12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2020. 
 

7) 01/2020 – 12/2020 12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2021. 
 

8) 01/2021 – 12/2021 12 mesiacov Pre každú akciu v koši, priemerná hodnota 
počas prvých desiatich hodnotiacich dní 
v januári 2022. 
 



Kôš: 
 
V nižšie uvedenej tabuľke, stĺpce zľava doprava odrážajú počet akcií, názov akcie, kód Bloomberg, burzy, na 
ktorej sa obchoduje (City-MIC Code) a jeho počiatočné váženie v koši. 

 

(i) Emitent kód Bloomberg  Burza 
Počiatočné 

váhové 
koeficienty 

1 AMERICAN ELECTRIC POWER AEP UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

2 AT&T INC T UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

3 BANK OF MONTREAL BMO CT equity TORONTO - XTSE 3.0000% 

4 BCE INC BCE CT equity TORONTO - XTSE 8.0000% 

5 BP PLC BP/ LN equity LONDON - XLON 3.0000% 

6 BRITISH LAND CO PLC BLND LN equity LONDON - XLON 2.0000% 

7 CAN IMPERIAL BK OF COMMERCE CM CT equity TORONTO - XTSE 8.0000% 

8 CENTERPOINT ENERGY INC CNP UN equity NEW YORK - XNYS 8.0000% 

9 CONSOLIDATED EDISON INC ED UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

10 DAITO TRUST CONSTRUCT CO LTD 1878 JT equity TOKYO - XTKS 2.0000% 

11 ENI SPA ENI IM equity MILANO - MTAA 2.0000% 

12 ENTERGY CORP ETR UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

13 GDF SUEZ GSZ FP equity PARIS - XPAR 3.0000% 

14 GLAXOSMITHKLINE PLC GSK LN equity LONDON - XLON 3.0000% 

15 HCP INC HCP UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

16 HEALTH CARE REIT INC HCN UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

17 MUENCHENER RUECKVER AG-REG MUV2 GY equity 
FRANKFURT - 

XETR 
2.0000% 

18 NATIONAL GRID PLC NG/ LN equity LONDON - XLON 3.0000% 

19 PPL CORPORATION PPL UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

20 REYNOLDS AMERICAN INC RAI UN equity NEW YORK - XNYS 8.0000% 

21 SNAM SPA SRG IM equity MILANO - MTAA 3.0000% 

22 SOUTHERN CO SO UN equity NEW YORK - XNYS 3.0000% 

23 SSE PLC SSE LN equity LONDON - XLON 3.0000% 

24 STATOILHYDRO ASA STL NO equity Oslo 2.0000% 

25 SWISSCOM AG-REG SCMN VX equity ZURICH - XVTX 3.0000% 

26 SYSCO CORP SYY UN equity NEW YORK - XNYS 2.0000% 

27 TELIASONERA AB TLSN SS equity 
STOCKHOLM - 

XSTO 
2.0000% 

28 TORONTO-DOMINION BANK TD CT equity TORONTO - XTSE 2.0000% 

29 TOTAL SA FP FP equity PARIS - XPAR 3.0000% 

30 ZURICH FINANCIAL SERVICES AG ZURN VX equity ZURICH - XVTX 8.0000% 

 

 

Výberové kritériá pre kôš 

Akcia/emitent môže tvoriť časť koša, ak (i) je kótovaná na burze cenných papierov, (ii) má vysokú trhovú 
kapitalizáciu a (iii) predstavenstvo SICAV schválilo jej zahrnutie do koša (ďalej len "Kritériá výberu") 
 
Zmeny koša v dôsledku fúzií, akvizícií, rozpadu fúzovaných podnikov, znárodnenia, bankrotu alebo 
diskvalifikácie. 
 
Ak nie je emitent vyhlásený konkurz (porov. § bankrotu), sa počet akcií v koši vždy rovný počiatočnému počtu 
akcií. 
Ak sa v dôsledku zlúčenia, sa počet akcií klesá ďalší podiel bude pridaná do košíka. Toto dodatočné akcie a 
akcie vyplývajúce z fúzie budú mať rovnakú váhu v koši. 
 
Fúzie, akvizície, zoštátnenie alebo diskvalifikácia 

Ak sa v priebehu životnosti podfondu jeden alebo viac emitentov akcií v koši zúčastňujú zlúčenia alebo 
akvizície, budú akcie príslušných emitentov, ktoré ešte spĺňajú kritériá pre výber po týchto operáciách mať 
váhu v koši rovnú súčtu váh akcií všetkých emitentov zúčastňujúcich sa operácie.  
Ak sa v dôsledku zlúčenia alebo akvizície zníži počet akcií v koši, ďalší podiel bude pridaný do koša od 
emitenta s rovnocenným medzinárodným postavením a solventnosťou, ktorý spĺňa kritériá výberu.  Tento 
podiel akcií a podiel vyplývajúci z fúzie alebo akvizície bude mať pridelenú rovnakú váhu v koši. 
Ak sa jeden alebo viac emitentov akcií v koši zúčastňujú fúzie, akvizície, zoštátnenia alebo inej udalosti, v 
dôsledku ktorej jeden alebo viac emitentov akcií v koši už nespĺňa Výberové kritériá ("Diskvalifikácia"), 
Predstavenstvo sicav má právo vymeniť akcie, ktoré už nespĺňajú kritériá výberu akciami iných emitentov s 
rovnocenným medzinárodným postavením a solventnosťou a ktorí spĺňajú kritériá výberu. 
 
 
 



Rozpad fúzovaných podnikov 

Ak emitent akcie v koši pristúpi k rozpadu fúzovaných podnikov, bude podiel tohto emitenta nahradený buď 
podielom vyplývajúcim z rozpadu fúzovaných podnikov, ktorý spĺňa kritériá pre výber, alebo kôš sa skladá z 
akcií vzniknutých z rozpadu fúzovaných podnikov, ktoré spĺňajú kritériá pre výber.  Tento kôš akcií bude 
považovaný za jednu akciu pre výpočet počtu akcií v celkovom koši. 
Ak po operácii žiadna z akcií vzniknutých z rozpadu fúzovaných podnikov nespĺňa kritériá výberu, 
Predstavenstvo sicav má právo na výmenu akcií, ktoré nespĺňajú kritériá výberu akciami iných emitentov s 
rovnocenným medzinárodným postavením a solventnosťou, ktorí spĺňajú kritériá výberu. 
 
Bankrot 

Ak emitent akcie v koši vyhlásil bankrot pred dátumom splatnosti, bude tento podiel predaný za poslednú 
známu cenu pred odstránením. Suma bude následne investovaná až do splatnosti podkladovej swapovej 
transakcie podfondu s platnou úrokovou mierou na peňažnom trhu, či trhu s dlhopismi v čase odstránenia, a 
to na dobu rovnajúcu sa dobe zostávajúcej až do splatnosti podkladovej swapovej transakcie podfondu.  
Dosiahnutú hodnotu plus úroky je potrebné vziať do úvahy pri splatnosti ako dosiahnutý výsledok pre danú 
akciu za účelom výpočtu konečného nárastu hodnoty koša pri splatnosti. 
 

2.3. Rizikový profil podfondu: 

Hodnota podielu sa môže zvýšiť alebo znížiť a investor nemusí získať späť investovanú čiastku ak sú akcie 
predané pred splatnosťou. 
 
V súlade s nariadením Komisie (EÚ) č je 583/2010, ukazovateľ syntetického rizika a výnosu bol vypočítaný.  
Tento ukazovateľ poskytuje kvantitatívnu mieru potenciálneho návratu podfondu a riziko, vypočítané v mene, v 
ktorej je podfond vedený. Je dané ako hodnota medzi 1 a 7. Čím vyššia je hodnota, tým väčší je potenciály 
návrat, ale tým ťažšie je tiež predvídať tento návrat. Straty sú tiež možné. Najnižšia hodnota neznamená, že 
investícia je úplne bez rizika.  Avšak, to indikuje, že v porovnaní s vyššími hodnotami, bude tento produkt 
všeobecne poskytovať nižší, ale predvídateľnejší návrat. 
 
Ukazovateľ syntetického rizika a výnosu je pravidelne posudzovaný a môže preto rásť alebo klesať na základe 
údajov z minulosti.  Údaje z minulosti nie sú vždy spoľahlivým ukazovateľom budúceho rizika a návratnosti. 
 
Posledný ukazovateľ možno nájsť v časti 'Profil rizík a výnosnosti' v dokumente "Kľúčové informácie pre 
investorov". 
 
Celková tabuľka rizík stanovených podfondom:  
 

Typ rizika Stručná definícia rizika  

Trhové riziko Riziko, že celý trh aktív bude upadať, čo ovplyvní ceny a hodnoty aktív 
v portfóliu 

Nízke 

Úverové riziko Riziko úpadku emitenta alebo protistrany Nízke 

Riziko vysporiadania Riziko, že ukončenie určitej operácie nenastane podľa pôvodných predstáv 
určitého transferového systému 

Nízke 

Riziko likvidity Riziko, že pozícia nebude môcť byť zlikvidnená vhodným spôsobom 
z  rozumnú cenu 

Nízke 

Riziko zmeny kurzu Riziko, že hodnota investície bude ovplyvnená zmenami vo výmenných 
kurzoch 

Žiadne 

Riziko depozitára Riziko straty aktív v držaní depozitára alebo vedľajšieho depozitára Žiadne 

Riziko koncentrácie Riziko spojené s výraznou koncentráciou investícií do špecifických aktív 
alebo na určitých trhoch. 

Nízke 

Riziko výnosu Riziko pri návrate Nízke 

Kapitálové riziko Riziko, ktorému je vystavený kapitál Žiadne 

Riziko flexibility Nedostatok flexibility samotného produktu a obmedzenie. Nepružnosť ako v 
rámci produktu a obmedzenia na prechode k iným poskytovateľom. 

Nízke 

Inflačné riziko Riziko spojené s infláciou Stredné 

Faktory týkajúce sa 
prostredia 

Neistota trvania určitých prvkov v prostredí, ako napríklad daňového režimu Nízke 

 
Zhodnotenie zmenového rizika neberie do úvahy pohyblivosť rôznych mien, v ktorých bol vystavený majetok 
portfólia vo vzťahu k referenčnej mene UCI. 
 
 
Použitou metódou na výpočet celkovej expozície je absolútny VaR prístup. 
Očakávaná úroveň pákového efektu u swapov uvedených v bode 2.2.3. Povolené swapové transakcie (1), 
ktoré sa používajú na podporu investičných cieľov je 100%. Pákový efekt zrejme neprekročí 120%. Ostatné 



swapy uvedené v bode 2.2.3. Povolené swapové transakcie sú využívané na účely zabezpečenia, ako krytie 
rizika úrokovej miery alebo úverového rizika. 

2.4. Rizikový profil typického investora: 

Profil typického investora, pre ktorého bol podfond vyvinutý: Defenzívny profil 
Tento rizikový profil bol určený z pohľadu investora v euro zóne a môže sa líšiť od profilu investujúceho v inej 
menovej zóne.  
 

 

3. Informácie o fonde 

 

3.1. Poplatky a výdavky: 

 

Komisné a nerekurentné výdavky znášané investujúcim (ak nie je uvedené inak, v devíze podfondu v 
percentuálnom vyjadrení čistej inventárnej hodnoty na akciu) 

 Upisovanie Vyplatenie Pohyb medzi 
podfondmi 

Vstupný poplatok Počas počiatočného 
upisovacieho 
obdobia: 
2% 
 
Po počiatočnom 
upisovacom období: 
3% 

- Ak komisia za 
zobchodovanie nového 
podfondu prevyšuje 
komisiu 
predchádzajúceho 
podfondu: tak rozdiel 
medzi výškami týchto 
dvoch komisií. 

Výstupný poplatok 
 

Počas počiatočného 
upisovacieho 
obdobia: 0% 
 
Po počiatočnom 
upisovacom období: 
1% pre podfond 
 

Pri splatnosti: 0% 
 
Predtým   
 1% pre podfond 

Uplatniteľná čiastka 
určená na krytie týchto 
výdavkov 
pre dotknuté podfondy 

Výstupný poplatok do 1 
mesiaca od kúpy 

- Max. 5% 
pre podfond 

Max. 5% 
pre podfond 

Poplatok za burzové 
operácie 

- - - 

 
Opakujúce sa poplatky a náklady platené podfondom (ak nie je uvedené inak, v devíze podfondu v 
percentuálnom vyjadrení čistej hodnoty majetku na podiel) 

Odplata za správu: Max. 0.2 EUR za akciu za šesťmesačné obdobie   
+ Max. 0.1% na ročnej báze pre rizikový manažment. 

Administratívny poplatok Max. 0.0405% čistého aktíva podfondu za rok.  

Poplatky za finančné služby - 
 

Depozitársky poplatok Max. 0.0405% čistého aktíva podfondu za rok.   

Ročná daň 0.05% ročne z úhrnu čistých aktív. 

Iné výdavky (odhad), vrátane 
odmeny revízora účtov a 
odmien členom správnej rady 

Sicav bude znášať všetky výdavky ním splatní, vrátane, ale nie 
s obmedzením sa na režijné výdavky. Rôzne podfondy nesú všetky náklady 
a výdavky, ktoré sú k nim priraditeľné. 

 
 

4. Informácie týkajúce sa obchodovania podielov 

 

4.1. Typy podielov ponúkaných verejnosti: 

Momentálne sa vydávajú iba distribučné akcie.  
Formuláre na prevod akcií sú k dispozícii u administrátora.  

4.2. Devíza výpočtu čistej hodnoty majetku: 

EUR 



4.3. Počiatočné upisovacie obdobie/deň: 

2.december 2013 až 10. január 2014, ak je upisovacie obdobie obmedzené; vysporiadanie hodnoty: 17. 
január 2014. V prípade situácie, keď hodnota všetkých upísaných akcií nedosiahne ekvivalent vo výške 5 
miliónov EUR, predstavenstvo SICAV má právo predĺžiť upisovacie obdobie alebo zrušiť spustenie podfondu. 
 
Prvá čistá hodnota aktív na akciu po počiatočnom upisovacom období je 31. január 2014. 
 

4.4. Počiatočná hodnota podielu: 

20 EUR 
Minimálna počiatočná investičná čiastka: 1000 EUR 

4.5. Ako nakupovať a predávať akcie a presúvať medzi podfondmi: 

Upísanie akcií podfondu je možné len ak jedna a tá istá osoba upíše akcie v minimálnej výške 1000 EUR.  
Toto pravidlo platí počas počiatočného upisovacieho obdobia a neskôr. 
 
Posledný termín (cut-off) uvedený v bode 10.1. prospektu platí pre finančné služby a distribútorov uvedených 
v prospekte.  V prípade distribúcie prostredníctvom iného distribútora (y), poslednému termínu (cut-off time) 
môže predchádzať jeden definovaný vyššie. Investor je požiadaný, aby si vyžiadal informácie od distribútora 
(y) s ohľadom na posledný termín (cut-off time), ktorý je použitý pre investora. 
 
 

 


